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WARNING
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using this electrical equipment, basic safety precautions should always be
followed, including the following:

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

WARNING - To reduce the risk of injury, do not permit children to use this product

unless they are closely supervised at all times.

Awire connector is provided on this unit to connect a minimum 6 AWG (13.3 mm?)

solid copper conductor between this unit and any metal equipment, metal

enclosures of electrical equipment, metal water pipe, or conduit within 5 feet (1.5 m) of

the unit.

DAMNGER - Risk of injury.

a) Replace damaged cord immediately.

b) Do not bury cord.

c) Connect to a grounded, grounding type receptacie only.

WARNING - This product is provided with a ground-fault circuit-interrupter integrated

with the power plug at the end of the cord. The GFCI must be tested before each

use. With the product operating, push the test button on the GFCI and the product

should not operate. Push the reset button on the GFCI and the product should now

operate normally. When the product fails to operate in this manner, there is a ground

current flowing indicating the possibility of an electrical shock. Discannect the power

until the fault has been identified and corrected.

DANGER - Risk of Accidental Drowning. Extreme caution must be exercised to

prevent unauthorized access by children. To avoid accidents, ensure that children

cannot use this spa unless they are supervised at all times.

DANGER — Risk of Injury. The suction fittings in this spa are sized to match the

specific water flow created by the pump. Should the need arise 1o replace the suction

fitings or the pump, be sure that the flow rates are compatible. Never operate spa if

the suction fittings are broken or missing. Never replace a suction fitting with one

rated less than the flow rate marked on the original suction fitting.

DAMNGER - Risk of Electric Shock. Install at least 5 feet (1.5 m) from all metal

surfaces. As an alternative, a spa may be installed within 5 feet of metal surfaces if each

metal surface is parmanently connected by a minimum 6 AWG (13.3 mm?) solid copper

conductor to the wire connector on the terminal box that is provided for this purpose.

DANGER — Risk of Electric Shock. Do not permit any electric appliance, such as a

light, telephone, radio, or television, within 5 feet (1.5 m) of a spa.

WARNING — To reduce the risk of injury:

a) The water in a spa should never exceed 40°C (104°F). Water temperatures
between 38°C (100°F) and 40°C (104°F) are considerad safe for a healthy adult.

Lower water temperatures are recommended for young children and when spa
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use exceeds 10 minutes.

b} Since excessive water temperatures have a high potential for causing fetal
damage during the early months of pregnancy, pregnant or possibly pregnant
women should limit spa water temperatures to 38°C (100°F).

c) Before entering a spa, the user should measure the water temperature with an
accurate thermometer since the tolerance of water temperature-regulating devices
varies.

d) The use of alcohol, drugs, or medication before or during spa use may lead to
unconsciousness with the possibility of drowning.

e) Obese persons and persons with a history of heart disease, low or high blood
pressure, circulatory systemn problems, or diabetes should consult a physician
before using a spa.

f) Persons using medication should consult a physician before using a spa since
some medication may induce drowsiness while other medication may affect heart
rate, blood pressure, and circulation.

WARNING: TO AVOID ELECTRIC SHOCK, DO NOT USETHE SPAVWHEN IT IS

RAINING.

WARNING: Water attracts children; Always attach a spa cover after each use.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF INJURY: Never add water that is higher than

40°C (104°F) into the Spa.

CONSULT YOUR PHYSICIAN FOR RECOMMENDATIONS.

CAUTION: The spa should not be setup or left out in temperatures lower than

4°C (40°F).

CAUTION: Do not use the spa alone.

CAUTION: Always enter and exit the spa slowly and cauticusly. Wet surfaces are

slippery.

CAUTION: To avoid damage to the pump, the spa must never be operated unless

the spa is filled with water.

CAUTION. Immediately leave spa if the user feels uncomfortable or sleepy.

NOTE: Please examine equipment before use. Notify Bestway® at the customer

service address listed on this manual for any damaged or missing parts at the time of

purchase. Verify that the equipment components represent the model that you had
intended to purchase.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

WARNING: CHILDREN SHOULD NOT USE SPAS OR HOT TUBS WITHOUT ADULT
SUPERVISION.

WARNING: DO NOT USE SPAS OR HOT TUBS UNLESS ALL SUCTION GUARDS ARE
INSTALLED TO PREVENT BODY AND HAIR ENTRAPMENT.

WARNING: PEOPLE USING MEDICATIONS AND/OR HAVING AN ADVERSE MEDICAL
HISTORY SHOULD CONSULT APHYSICIAN BEFORE USING A SPA OR HOT TUB.
WARNING: PEOPLE WITH INFECTIOUS DISEASES SHOULD NOT USE A SPA OR HOT
TUB.

WARNING: TO AVOID INJURY, EXERCISE CARE WHEN ENTERING OR EXITING THE SPA
OR HOT TUB.

WARNING: DO NOT USE DRUGS OR ALCOHQL BEFORE OR DURING THE USE OF ASPA
OR HOT TUB TOAVCID UNCONSCIOUSNESS AND POSSIBLE DROWRNING.
WARNING: PREGNANT OR POSSIBLY PREGNANT WOMEN SHOULD CONSULT A
PHYSICIAN BEFORE USING A SPAOR HOT TUE.

WARNING: WATER TEMPERATURE IN EXCESS OF 38°C (100°F) CAN BE INJURICUS TO
YOUR HEALTH.

WARNING: BEFORE ENTERING THE SPA OR HOT TUB, MEASURE THE WATER
TEMPERATURE WITH AN ACCURATE THERMOMETER.

WARNING: DO NOT USE A SPA OR HOT TUB IMMEDIATELY FOLLOWANG STRENUQUS
EXERCISE.
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WARNING: PROLONGED IMMERSION IN A SPA OR HOT TUB CAN BE INJURIOUS TO
YOUR HEALTH.

WARNING: DO NOT PERMIT ELECTRIC APPLIANCES (SUCH AS A LIGHT, TELEPHONE,
RADIO, OR TELEVISION) WITHIN 1.5 M OF THIS OR HOT TUB.

CAUTION: MAINTAIN WATER CHEMISTRY IN ACCORDANCE W TH MANUFACTURER'S
INSTRUCTIONS.

ASSEMBLY: THE PROVIDED WARNING LABEL

A WARNING

REDUCE THE RISK OF ELECTROCUTION
1. NEVER PLACE AN ELECTRIC APPLIANCE WITHIN 5 FEET OF SPA,

REDUCE THE RISK OF CHILD DROWNING

1. SUPERVISE CHILDREN AT ALL TIMES,
0 ATTACH SPA COVER AFTER EACH USE

REDUCE THE RISK OF OVERHEATING
1. CHECK WITH A DOCTOR BEFORE USE IF PREGNANT, DIABETIC, IN POOR
HEALTH, OR UNDER MEDICAL CARE

0. EXIT IMMEDIATELY IF UNCOMFORTABLE, DIZZY, OR SLEEPY, SPA HEAT CAN
CAUSE HYPERTHERMIA AND UNCONSCIOUSNESS

6. SPA HEAT IN CONJUNCTION WITH ALCOHOL, DRUGS, OR MEDICATION CAN
CAUSE UNCONSCIOUSNESS

WHEN PREGNANT, SOAKING INHOT WATER FOR LONG PERIODS
CAN HARM YOUR FETUS. MEASURE WATER TEMPERATURE BEFORE ENTERING.
1.DO NOT ENTER SPA IF WATER IS HOTTER THAN 1000F (38°C)

0. DONOT STAY IN SPA FOR LONGER THAN 10 MINUTES,

NOTE: The warning label must be posted near your spa in a readable position
during using your spa.

1. Take out the waming label from the accessory kit.

2. Carefully peel the waming label.

3. Affix the warning label.

To order the warning label, please contact your local Bestway Customer Service.

WARNING FOR ELECTRIC AIR PUMP (For Palm Springs HydroJet)

1. Motor run time should not exceed 20 minutes. Operator should allow
motor to cool for 10 minutes between uses.

2. This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other.) To
reduce the risk of electric shock; this plug is intended to fit in a polarized
outlet only one way, if the plug does not fit fully in the outlet, reserve the
plug, if it still does not fit, contact a qualified electrician.

Do not attempt to defeat this safety feature.



3. For adult use only.

4. Inflation and deflation ports should be kept unobstructed during use.
5. Product must be stored in a dry location.

6. Please comply with local disposal codes when discarding the pump.

CAUTION:

TO AVOID THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
EXPOSE TO WATER OR RAIN.
FOR INDOOR USE ONLY.

FOR HOUSEHOLD USE ONLY.

IMPORTANT !

To reach 40°C (104°F), the heating duration required is based on the starting water
temperature and ambient temperature. The data below is purely for reference. To
display the current water temperature, run the filter system for at least a minute.

Ambient Temperature | Water Temperature | Set Temperature | Heating Duration
10°C(50°F) 10°C(50°F) 40°C(104°F) 32h
15°C(59°F) 15°C(59°F) 40°C(104°F) 26 h
20°C(68°F) 20°C(68°F) 40°C(104°F) 20 h
25°C(77°F) 25°C(77°F) 40°C(104°F) 14 h

30°C(86°F) 30°C(86°F) 40°C(104°F) 9h

Be sure to cover the spa with the spa cover whenever the heating function is
activated. Leaving the spa uncovered will increase the heating duration required.
Please do not use the spa when ambient temperature is lower than 4°C (39°F ).

SAVE THESE INSTRUCTIONS

SPECIFICATION

HYDROJET

HYDROJET PRO

Power Rate

110-120V AC,12A at 20°C

110-120V AC,12A at 20°C

Heat Element Power

11.3A at 68°F

11.3A at 68°F

Filter Pump Power 0.7A 0.7A
Massage Tube Power - 6.5A
Jet Pump Power 12A 12A
Soft Water System 1A 1A
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Pump Test
GFCI Test

1. Plug the GFCI into a power outlet. m

2. Press the reset button, the indicator turns red. aaas (& @
3. Press the test button, the indicator turns off. @@ £82 @Q\
4. Press the reset button again, the indicator turns red. @©

5. Press the “On/Off’ button for 2 seconds, your pump is ready to use.

WARNING: The GFCI plug must be tested before each use to avoid risk of electric
shock.

WARNING: Before inserting plug into a power outlet, make sure the current rate of
the power outlet is suitable for the pump.

ASSEMBLY

NOTE: Only the Hydro-Jet Pro SPA has the massage system button. When inflating,
you will notice that air will be expelled from the area where the air hose connects to
the pump, this is hormal and prevents damage due to over-inflation.

NOTE: Do not use an air compressor to inflate the pool.

NOTE: Do not drag the pool on rough ground as this may cause damage to the pool liner.
NOTE: Inflation time is for reference only.

NOTE: Pressure gauge is for inflation purpose only, and the value shown by the
pressure gauge is just for reference. It should not be used as a precision instrument.

Air Valve Check
Always check the air valve carefully before inflation to ensure  ——
there is not an air leak. If the air valve is loose, use the ?
provided wrench to fasten the air valve following these steps:
With one hand, hold the backside of the air valve from the
inner side of the spa wall and turn the wrench clockwise.

NOTE:

1. Do not over tighten.

2. Do not adjust the air valve connector when
the spa is in use.



Please refer to the provided Instructional page

Hyperthermia occurs when the internal temperature of the body reaches a level
several degrees above the normal body temperature of 37°C (98.6°F). The
symptoms of hyperthermia include an increase in the internal temperature of the
body, dizziness, lethargy, drowsiness, and fainting. The effects of hyperthermia
include failure to perceive heat; failure to recognize the need to exit spa or hot tub;
unawareness of impending hazard; fetal damage in pregnant women; physical
inability to exit the spa or hot tub; and unconsciousness resulting in the danger of
drowning.

WARNING: THE USE OF ALCOHOL OR DRUGS CAN
GREATLY INCREASE THE RISK OF FATAL HYPERTHERMIA
IN HOT TUBS AND SPAS.

WARNING: WATER TEMPERATURE IN EXCESS OF 38°C
(100°F) CAN BE INJURIOUS TO YOUR HEALTH.

OPERATION




LockiUnlock Button

(I Jn pum has a S-minute atodock. The LED gkt vil cin ot ahen
the pum p s locked (no function is activated).To lock or unlock the
"_pump, place a fnger over the lackiunlock biton for 3 ssconds
I Lay-zMassage System Button (For Hydro-Jel Pro) a
@ Use s utton o octat% ine masssgessystemviweh Pz SEniviie
auto-shutoft
The light e Massage system button displays red when activated
IMPORTANT: Do not run the M assage sytsm when the
cover iz attached . Air can accumulste inside the spa and |
cause imeparable damage tothe cover and bodily harm
HOTE: Heat and m assage system work together o
Creste & warm massage sxperience i

Hydrodet Systam Button

This button turnsthe weter pump on and off.
The light above the HydraJet system button displays red when activated.

Hote: The system w il shut ofl automaticall after 1 hour.
Hote: Do not dry run the HydroJet System
n
Uss this button to activate ths heating system. When the light sbovs the heat
futlan s 12d, tne hesting system [s acivated iWhen the gt is green, the wter
iz at the sst femperature and the heating system is ot rest
HOTE: Ifthe heating system is activaled, the fitration system will automatically start.
HOTE: After turning off the heating system, the fitration system will continue to operate
This button tums the: fiter pump on and off,
The light ahove the Water Fitter Button displays red when activated.
HOTE: The huiltin hard water treatment fundion works atomatically.
This iz & newly edded funcion, desicned to help avaid \uestlng pover by
setting the tim & and duration of the heating cycle for the
TS ‘b, ¥ou e iy vour s 2t e 1ns Jou dasis, wiholt resding to
STEP 1: Set the heating duration
1.Pressthe < button unitthe () LED dtarsto fash
2.Press the
3.Pressthe I button again to confirm the heating duration
STEP 2: Setthe number of hours FROM NOW whan the hester wil adivate
2. Press the € or G button to adjustthe hours untiltime of activation (FromD-58 hours).
3.Press I button again ors mply touch nothing for 10seconds to confinm thes stting. The (2
LED will lightstearily, and the countdown to heater activation w il hegin
adjust
Cancel the setting: Pressthe % button for 2 seconds,
HOTE: Aftsr sefting, the scresn fashes the currert temperaturs and time atsmatsly
Reservation tine acfustm ent (the number of hours FROM NOW when the heater will begin
to function) may be sst om 010 83 hours. Ifthe tim er ks st at O hour, t m sans the Timer
funtion is ot set.

Heat Butto

Water Fliter Button

Power-Saving Timer Button

Ieave the heater on ol all limes.
£ or & buiton to adjust the heating duration (From 1-48 hours).

1. After s etting the heating duration, the (Z) LED starks to flash
To modify the timer settings: Pressthe T button and uss the @ or & buttanto
HOTE: Timer adjustment (amount o ime with the heater ON) may be setfrom 1 1o 43 hours;

HYDROJET

HYDROJETPRO

Mote that the tim er is one time per use -the user sets the duration ofthe heating cycle, and
howmany hours fram nowthe heating cyce begins. The timer does NOT repeat until reset.

Celslus/Fahrenhelt Toggle
The temparaturs can be deplayed in sither Celsius or Fahrentett

Tomperaturo Ad]ustment Buttons
Pressing the Temperaturs Incresss of Decreass buttons will causs the LED to fash
wihen it is flashing you can adjust to the desired temperature setting. If you hold these
huttons dowin, the values will rapidlyincrease or decrease. The newand desired
temperaturs sstting wil remain on the LED display for 3 seconds to confirm the newvalus

HOTE: The tietautt temperature is 35°C (35°F)

HOTE: Temperature adjustment ranges from 20°C (63°F ) to 40°C (104°F).

Power-5aving Timer LED
This LED fiashing msars you ars sstting the hsating duration. The light wil be on when
the heating function startsto work
This LED fashing means you are setting the num ker of hours FROM NOW when the
heater il activate. When the light i on, ths Power-Saving Tim er function i sst

OO Button

Pres=this bulton for 2 seconds to adive the control panel bottons and the light tums to green.
Pressthis button for 2 seconds to turn off all curently adivated fundions

&
o
&
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LED Display

Once poviered up, the LED displaysthe current weter temperature autom atically.
Afler 72 hours of fitration (wihout using the povier saving timer function), the pum g
@ will hibernste and flash "End” with the current water temperature , ¥when the pump is

hibernating both the heating and viater fiter functions are disabled. To re-adive the
pump press locounlock button for 3 seconds

HOTE: The water heat rate may changs in ths below conditions
*When the outdoor temperature is below 15°C (53°F )

+Ifthe cover i not in position when the keating function i activated

HOTE: To displaythe cument water temperature, run ths fiter system for at least a minute. The
water temperalure as tested by an extemal thermometer may vary from the temperature as
displayed on the spa panel dus to the tiflering positions ofthe m sasurement devcss

Causes Reasons

Solutions

The water flow sensars work
without pressing the filter or heat
button

corect posit

1. The water Iluwsensor flags didn't fall back into the

2, Thewater Ilcwsarlsnrs are bioken

1 Hﬂp&gtne pump, strice the side ofthe pump fimly(but not violenthy), and plug
ack In.

2. Contact your local Besivay Aftersales Service Center for instructions

After starting or during the
functions of fitering oand
heating, thewater flow sensors
do not detect water flow

mifm
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2. The fiter cartridges are dirty.

ou can fee| water. flowing out

water flowr sensars are braken.

1 ‘r’uufnl?utturemwe the Zstopper caps from inside
the pool

3. Activate the filter or heat system and put vour hand
infront of the outlet pipe inside the pool to check if

nowsater flows outthe water pump i broken.
b Water flows out bt the alarm "~ appears, the

1. Remave the tuo stopﬁer caps bmrestamngme heatingsystem. Refer o the
Assembly secton in the User's M

2 Remove the Imer;aﬂmmmsmelha pnnlann push the filter or heat button. If no
alaim appears, clean or change the fiter cartridges and re-install the fitter set
inside the pool.

3. Contact vour local Bestvay Aftersales Service Center for instructions

The pump's thermometer reads
the water temperature below
&CA0°F).

Ga)
e |
LLy

1. The weter temperature 15 lower than 4°C (40FF).
2.|fthe water temperature is higher than
T°C (44 6°F), the pump'sthemmometer is broken.

1. The 5pa ks not designed to operate with water temperatures lower than 4G (40°F)
Unplugthe pump and only re-start the pumpwhen the water temperaiiie reaches
o

2. Contact your local Besivay Aftersales Service Center for instructions

The pump's thermometer
reads the watenempela‘tule
aver 48°C {118°F),

(3]
Q
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1. The weter temperature is over 487G (113°F).
2.Ifthe water temperature is lower than
45°C (113°F), the pump's thermometer is broken.

1. The spais not designedto operate with water temperatures greater than
40°C (104°F), Um\ugthe pump and only re-gart the pump vhen the water
temperature reaches

2. Corttact your local EleQV\ay Allersales Servlce Cener for instuctions.

The pump's thermometer
connections have Bsues

™™
[n
)

working properly.

1. The pump's thermometer cormedors are not

2. The pump's thermometer is broken

Contact your local Bestway Aftersales Service Center for instructions

The thermal cut out cut of,
2. Thethermal aut-out is broken

1. The ambiert temperature is owver 50°C (122°F) or
the pump is direcily under the sunshine.

put the plug in 2 dry,
eraiure reaches 34°C (9.
2. Cortact your \uml Eeswav Aftersales semce poirt to get insructions.

1. Unplug the pump, and ool place. Only re-start the pum
‘nerhe wete [emp 32 o e TR

104°C (219°F) Fuse fauft. Thefuse i disconnected.

0 | 63
Y | [
wilom

Contact your local Bestway Aftersales Senvice Center for instructions.

Signal line disconnected
2 board is not well connecte

G3)
Ly

The signal line between cunlm\ panel and power

Contact your local Bestway Aftersales Service Center for instructions.

MAINTENANCE

NOTE: Your spa will require additional air to be added from time to time. Changes
in temperature from day to night will change the pressure in the spa and may
cause a certain amount of deflation. Please follow the Assembly instructions and
drain the spa before inflating to the accurate pressure needed.

CAUTION: YOU MUST ENSURE THE PUMP IS UNPLUGGED BEFORE BEGINNING

SPA MAINTENANCE.



Electric Air Pump Maintenance

1. Use a dry cloth to gently clean all surfaces.

2. Store in a cool, dry place and out of children’s reach.

Filter Cartridge Maintenance

NOTE: To ensure your spa water stays clean, check and clean your filter cartridges every

day - fOHOW the Steps belOW. Filter Set Filter Cartridge 58323

-

5 ai.

NOTE: We recommend changing your filter cartridges every week.

Water Maintenance

To keep your SPA water clean, chemical balance is necessary. Merely cleaning the filter
cartridge is not sufficient for this purpose. Please refer to either of below recommendations:

Using chemical tablets (not included)
(Reference: Trichlorinafed isocyanuric acid 3-6g)

/4 % = l £,

!
= i
Using chemical liquid {not included)

(Refer to the instructions of the liquid chemicals purchased)

NOTE: We recommend you take a shower before using your SaluSpa. Cosmetic
products, lotions, and other residues on the skin can quickly degrade water quality.
NOTE: Remove the chemical dispenser from the spa when the spa is in use.
IMPORTANT: After performing chemical maintenance and before using the spa, use
a test kit (not included) to test the water chemistry.

We recommend maintaining your water as per the table below.

pH Total Alkalinity Free Chlorine
7.4-7.6 80-120ppm 2-4ppm

NOTE: Damage resulting from chemical imbalance is not covered by the warranty. Poal
chemicals are potentially toxic and should be handled with care. There are serious health risks
from chemical vapors and the incorrect labeling and storage of chemical containers. Please
consult your local pool supply retailer for more information about chemical maintenance. Pay
close attention to the chemical manufacturer's instructions. Spa damage resulting from misuse
of chemicals and mismanagement of spa water is not covered by the warranty.

Jet Nozzle Maintenance

1. Twist untill hearing a “click” sound, and
pull out the Jet Nozzle to clean the debris.

2. Insert and twist clockwise to put it back.




Draining the Spa
NOTE: Drawings for illustration purposes only. May not reflect actual product. Not to scale.

3. 4. 5.
Ps1sr Q

NOTE: Twist and pull outthe
Jet Nozzle, and tum the spa
upsice down to dry the water
pipe

NOTE: Lift up the spa
when there is only 3 little
water left. Damages to the
handles are not covered
under the warranty.

-

Cleaning the spa Detergent residues and dissolved solids from bathing suits and chemicals may build
up on the spa walls. Use soap and water to clean the walls and rinse thoroughly.

NOTE: DO NOT use hard brushes or abrasive cleaners.

DEFLATION PG1725‘ @ ‘ % psr.rzs‘ ﬁ) ‘éﬁ PS””‘ ﬂE’fﬂB ‘ %‘

HYDROJET PRO

Cover
Spa Repair For SpaLiner
Far Spainflatable cover ITthe spa istorn or punctured, use the provided PYC repair patch and glue (not included)
Ifthe spa istorn or punciured, use the provided Tollowing these steps:

heavy-duty repair patch . Clean and dry the area fo be repaired

1. Clean area to be repaired Cutthe provided PC patch to appropriate size

2, Carefully peel palch. . Use glue (not included) to coat the one side of the newly cut patch. Make sure the giue is

3. Press patch over area lo be repaired evenly distributed.

4. it 30 minutes before inflation Walt for 30 seconds and then place the cut patch with glue over the damaged area

. Srmodth out any bubbles of air that may be trapped underneath, and press firmly for two
minutes
Wyalt 30 minutes before inflation

. The product is once again ready for use. Repeat this process should further leaks occur.

10
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SaluSpa Storage
Before storing, make sure the spa and pump are completely dry. This is essential to extend the
life of the spa. We recommend using the pump to blow dry the spa, pump and pipes. Remove
the filter sets and discard the used filter cartridges. Re-attach the two stopper caps onto the
spa’s inlet and outlet valves. It is recommended you store the spa in its original package in a

warm dry place.

NOTE: Plastic becomes britlle and susceptible to breaking when exposed to sub-zero
temperatures. Freezing can severely damage the spa. Improper winterization of your spa

can void your warranty.

TROUBLESHOOTING Bestway strives to provide the most trouble-free spas on
the market. If you experience any problems whatsoever, do not hesitate to contact
Bestway or your authorized dealer. Here are some helpful tips to help you to
diagnose and rectify some common sources of trouble.

Problems

Prohable Causes

Solutions

Pump does not operate

- Power failure
- Power circuits broken

- Check power source
- Contactyour local Bestway Aftersales Service
Center for instructions

Pump does not heat propedy

- Temperature set tog low

- Dirty filter cartricge

- The thermal cut-out cuts off

- The heating element has failed

- Setthe heating system to a higher temperature
(refer to P urnp Operation section)
- Clean/replace the Filter Cartridge
(refer to Filter Cartricge Cleaning and Replacement section)
- Re-start when the temperature is below 33°C (100°F)
- Contactyour local Bestway Aftersales Service Center for
instructions

Massage System
does not work

- Air Pump is overheating

- The massage system
stops automatically

- Airpump is broken

- Unplug the purnp and wait two hours until the pump has cooled
Insertthe plug and press the massage system button

- Press the massage system hution to reactivate

- Contactyour local Bestway Aftersales Service Center for
instructions

Pump adapters are not level with
the spa adapters

- One characteristic of PVC is that it
changes shape, which is normal

- Elevate the pump with wood or another type of insulated material to
bring the pump's adapters level with the spa's adapters

Spa pool leakage

- Spa s torn or punctured
- Air valve is loose

- Use provided repair patch
- Using soapy water, cover the air-valve to check if air is leaking, if
50, use the' provided wrench to fasten the airvalve following these
steps:
1. Deflate the SPA,
2. with one hand, hold the backside of the air valve from the inner
side of the spa wall and turn the wrench clockwise

Wyater is not clean

- InsLfficient filtering time
- Dirty Filter Cartidge
- Improper water maintenance

- Increase filtration time

- Cleanvreplace the Filter Cartridge (refer to Filter Cartridge Cleaning
and Replacement section)

- Refer to the chemical manufacturer's instructions

GFCI test failed

There is a defect in your spa

Contact your local Bestway Aftersales Service Center and return the

HydroJet System does notwark

- Water pump is overheating
- Water pump is broken

- Unplug the pump and wait for two hours untl the pump
has cooled. Plug in and try again
- Contactyour local Bestway Aftersales Service Center for instructions

Contral panel notworking

- The control panel has an auto-lock,

which is activated after 3 minutes of

inactivity. The LED display has one
ican. R If the lockican is
nighlighted, the control panel is
locked

- Control panel is not activated.

- To unlock the cortrol panel, press the button for 3 seconcs
If the control panel will not uniock, restart the pump — unpiug and
plug in the pump

- Press the on/off button for 2 seconcs
It the problern persists, please contact your local Bestway
Aftersales Service Center for instructions.

Wwhat kind of chemicals should be
used for water maintenance?

Please consult your local chemical supplier for inform ation about chernical mairtenance
Pay close attention to the chemical manufacturer's instructions

Water leaks from the adapters
between the purnp and spa

Insert the three stapper caps on to the spa's ports to prevent water from escaping and disconnect the
pump. Check and make sure the seals are placed comectly inside the pump adapters. If the seals are
missing or not installed correctly, please contact your local Bestway Aftersales Service Certer for
instructions. If the seals are correctly in place, reconnect the pump to the spa and hand-ighten the

adapters

"
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ATTENTION
D’IMPORTANTES CONSIGNES DE

SECURITE

Lors de I' Utilisation de cet equipement électrique, vous devez toujours suivre les
consignes de sécurité de base, y compris les précautions suivantes.

RESPECTEZ ET CONSERVEZ CES
INSTRUCTIONS.

AVERTISSEMENT ~ Pour réduire les risques de blessure, ne permetiez pas aux enfants
d'utiliser ce produit & moins d'éfre étroitement surveillé tout e temps.

Un connecteur de fils est fourni avec ce dispositif pour raccorder un conducteur en cuivre
massif de 6 ANG (13,3 mm?) minimum entre ce dispositif et tout équipernent métallique, les
hoitiers métalliques de 'équipement &lectrique, les conduits d’eau en métal ou les conduits 2
moins de 5 pieds (1,5m) du dispositif.

DAMGER - Risque de blessure.

a) Remplacez immédiaternent le cordon endomrmagé.

b) N'enterrez pas le cordon.

¢) Ne branchez que sur une prise de terre.

ATTENTION - Ce produit est fourni avec un disjoncteur de fuite de terre (GFCI) intégré avec la
fiche d'alimentation a I'extrémité du cordon. 1l faut tester le GFCI avant chaque utilisation.
Quand le produit est en marche, appuyez sur la touche de test du GFCl et le produit devrait
cesser de fonctionner. Appuyez sur la touche de réinitialisation sur le GFCl et le produit devrait
recommencer a fonctionner normalement. Quand le produit ne fonctionne pas de cette
maniére, cela veut dire gu'un courant a la masse circule et donc qu'll existe un risque
d'électracution. Mettez hors tension jusqu'a ce que vous ayez identifié et comigé la panne.
DANGER - Danger de Noyade. Ne pas laisser d'enfants s'approcher sans autcrisation.

Four éviter les accidents, assurez-vous que les enfants ne puissent jamais utiliser le spa sans
surveillance.

DANGER ~ Risque de Blessure. Les raccords d'aspiration de ce spa sont dimensionnés pour
repondre au débit d'eau specifique créé parla pompe. Si vous avez besoin de changer les
raccords d'aspiration ou la pompe, vérfiez que les débits soient compatibles. Me faites jamais
fonctionner la spa si les raccords d'aspiration sont brisés ou manguants. Ne jamais remplacer
un raccord d'aspiration par un autre dont le débit nominal est inférieur 3 celui qui est indiqué
sur le raccord d'aspiration original.

DANGER - Danger D’'Electrocution. Installez-le 4 au moins 5 pieds (1,5 m) de toutes les
surfaces metalliques. En altemative, il est possible d'installer un spa & moins de SPieds des
surfaces métalliques si chacune d'entre elles est raccordée de maniére permanente parun
conducteur en cuivre massif de 8 AWG (13,3 mm?) minimum & un connecteur de fils sur un
bomier prévu pour cela,

DANGER ~ Danger D'Electrocution. Ne laissez aucun appareil électique, comme une lampe,

un t&léphone, une radio ou une télévision, a moins de 5 pieds (1,5 m) d'un spa.

ATTENTION — Pour réduire les risques de blessure:

a) 'eau d'un spa ne doit jamais dépasser les 40°C. Les températures de l'eau comprises entre
38°C (100°F) et 40°C sont considérees comme etant sires pour un adulte en bonne santé.



Une température moindre est recommandée pour les jeunes enfants et lorsque le spa est
utilisé pendant plus de dix minutes.

b) Etant donné qu'une température excessive de 'eau risque d'étre dangereuse
durant les premiers mois de grossesse, les femmes enceintes ou en quéte de
grossesse doivent limiter la température de 'eau a 38°C {(100°F).

¢) Avant d'enfrer dans le spa, 'utilisateur doit mesurer la température de 'eau avec un
thermométre précis étant donné que la tolérance des appareils de réglage de la
température de I'eau vare.

d) La consommation d'alcool, de drogue ou de médicament avant ou en pendant I'utilisation
d’un Spa peut faire perdre connaissance et engendre donc un risgue de noyade.

e) Les personnes ohéses et avec des antécédents cardiaques, des problémes de tension
artérielle, de circulation du sang ou de diabéte doivent consulter un médecin avant d'utiliser
je Spa.

f) Les personnes sous traitement doivent consulter un médecin avant d’utiliser un spa car
certains médicaments peuvent engendrer un risque de noyade ou encore avoir des effets
sur le nythme cardiaque, la pression artérielle et la circulation du sang.

ATTENTION: POUR EVITER LES RISQUES D'ELECTROCUTION, NE PAS UTILISER LE

SPAEN CAS DE PLUIE.

ATTENTION: L'eau atfire les enfants; Toujours recouvrir le spa de sa protection aprés chaque

usage.

ATTENTION — POUR REDUIRE LES RISQUES DE BLESSURE: N'ajoutez jamais d'eau ayant

une température supérieyre a 40°C (104°F) dans le spa.

CONSULTEZ VOTRE MEDECEIN POUR D’EVENTUELLES RECOMMANDATIONS.

ATTENTION: Le spa ne doit pas étre réglé ou laissé dehors a une température inférieure a

4°C (40°F).

ATTENTION: Ne pas utiliser le Spa seul.

ATTENTION: Toujours entrer et sortir du spa lenternent et en faisant attention. Les surfaces

humides glissent.

ATTENTION: Pour éviter d'endommager la pompe, le spa ne doit jamais fonctionner sans eau.

ATTENTION: Sordirimmédiatement du Spa en cas de malaise ou d'endormissement.

REMARQUE: Bien examiner ['équipement avant usage. Informez Bestway & I'adresse du

service dientéle réperforiée dans ce manuel en cas de dommage ou piéces manquantes au

moment de 'achat. Vénfiez que les composants de cet équipement corespondent bien au
modéle que vous avez voulu acheter.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

,S\IJIEEIIETE?ENQE PAS LAISSER LES ENFANTS UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION SANS
ATTENTION: POUR EVITER QUE LES CHEYEUX QU UNE PARTIE DU CORPS PUISSENT ETRE
ASPIRES_NE PAS UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION SILES GRILLES DE PRISE
D'ASPIRATION NE SONT PAS TOUTES EN PLACE .

ATTENTION: LES PERSONNES QUI PRENNENT DES MEDICAMENTS ET (OU) ONT DES
EEOR%E\'\QE%% SANTE DEVRAIENT CONSULTER UN MEDECIN AVANT DU ILISER UNE CUVE
ATTENTION: LES PERSONNES ATTEINTES DE MALADIES INFECTIEUSES NE DEVRAIENT PAS
UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION.

ATTENTION: POUR EVITER DES BLESSURES, USER DE PRUDENCE EN ENTRANT DANS UNE
CUVE DE RELAXATION ET EN SORTANT.

ATTENTION: POUR EVITER L'EVANOUISSEMENT ET LANOYADE EVENTUELLE NE PRENDRE NI
DROGUE NIALCOOL AVANT D'UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION NI QUAND ON S'Y TROUVE.
ATTENTION: LES FEMMES ENCEINTES, QUE LEUR GROSSESSE SOIT CONFIRMEE OU NON,
DEVRAIENT CONSULTER UN MEDECIN AVANT D'UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION.
SIJ%NDTF!OS% (I;L PEUT ETRE DANGEREUX POUR LA SANTE DE SE PLONGER DANS DE L'EAU A
ATTENTION: AVANT D'UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION, MESURER LA TEMPERATURE DE
L'EAU A L'AIDE D'UN THERMOMETRE PRECIS.

ATTENTION; NE PAS UTILISER UNE CUVE DE RELAXATION IMMEDIATEMENT APRES UN
EXERCICE FATIGANT. . .

ATTENTION: L'UTILISATION PROLONGEE D'UNE CUVE DE RELAXATION PEUT ETRE
DANGEREUSE POUR LA SANTE.
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ATTENTION: NE PAS PLACER D'APPAREIL ELECTRIQUE (LUMINAIRE TELEPHONE, RADIO,
TELEVISEUR, ETC) A MOINS DE 1.5 M DE CETTE CUVE DE RELAXATION.

ATTENTION: LA TENEUR DE L'EAU EN MATIERES DISSOUTES DOIT ETRE CONFORME AUX
DIRECTIVES DU FABRICANT.

MONTAGE: L’ETIQUETTE DE MISE EN GARDE FOURNIE

A ATTENTION

REDUISEZ LE RISQUE D’ELECTROCUTION

[EIJE FS%\CEZ JAMAIS UN APPAREIL ELECTRIQUE A MOINS DE 1,52 M (5 PIEDS)

REDUISEZ LE RISQUE DE NOYADE CHEZ LES ENFANTS|
1. SUPERVISEZ TOUJOURS LES ENFANTS.
2. FIXEZ LA COUVERTURE DU SPA APRES CHAQUE UTILISATION.

REDUISEZ LE RISQUE DE SURCHAUFFE
1, CONSULTEZ UN MEDECIN AVANT DE L'UTILISER 8 VOUS ETES ENCEINTE,
DIABETIQUE, S VOUS AVEZ UNE SANTE FRAGILE OU QUE VOUS SUVEZ UN
TRAITEMENT MEDICAL.

2. SORTEZ IMMEDIATEMENT SIVOUS VOUS SENTEZ MAL, SIVOUS ETES PRIS DE
VERTIGE OU S| YOUS AVEZ ENVIE DE DORMIR, LA CHALEUR DU SPA PEUT
PROVOQUER UNE HYPERTHERMIE ET UNE PERTE DE CONNAISSANCE.

3. LA CHALEUR DU SPA ASSQOCIEE A LALCOCL, DES DROGUES QU DES MEDICA
MENTS PEUT ENTRAINER LA PERTE DE CONNAISSANCE.

SI VOUS ETES ENCEINTE, L'MMERSION DANS DE L'EAU CHAUDE

PENDANT DE LONGUES PERIODES PEUT NUIRE AU FCETUS. MESUREZ LA

TEMPERATURE DE L'EAU AVANT D'Y ENTRER.

 N'ENTREZ PAS DANS LE SPA SIL'EAU SE TROUVE A UNE TEMPERATURE
SUPERIEURE A 100 °F @8 ca

2. NE RESTEZ PAS DANS LE SPA PENDANT PLUS DE 10 MINUTES.

AVERTISSEMENT: |'étiquette de mise en garde doit &tre placée a proximité de votre spa

dans une position vous permettant de la lire quand vous utilisez le spa.

1. Sortez |'étiquette de mise en garde du kit des accessoires.

2. Décollez soigneusement I'étiquette de mise en garde.

3. Apposez [étiquette de mise en garde.

Pour commander ['étiquette de mise en garde, veuillez vous adresser au service

aprés-vente Bestway le plus proche.

AVERTISSEMENT POUR POMPE A AIR ELECTRIQUE (Pour Palm Springs HydroJet)

1. Le temps d'exécution du moteur ne doit pas dépasser 20 minutes. L'opérateur doith
laisser refroidir le moteur pendant 10 minutes entre chaque utilisation.

2. Cet appareil posséde une fiche polarisée (une lame est plus large que l'autre.) Pour réduire
le risque de choc électrique, cette fiche est congue pour tenir dans une prise polarisée que
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dans un sens, si Ia fiche ne rentre pas completement dans la prise, mettre la fiche de cété,
si elle ne rentre toujours pas, contactez un électricien qualifié. N'essayez pas de contourmner

ce dispositif de sécurité.

3. Seuls des adultes peuvent l'utiliser.
4. Les ports dinflation et de déflation devraient étre maintenues libres pendant I'utilisation.
9. Le procluit doit étre stocké dans un endroit sec.
6. Veuillez vous conformer aux cocdes locaux d'élimination lors de I'élimination de la pompe.

AVERTISSEMENT:

POUR EVITER LE RISQUE D'ELECTROCUTION, NE LEXPOSEZ
PAS A LEAU OU A LAPLUIE,

NE LUTILISEZ QU'A L'INTERIEUR.
UNIQUEMENT POUR UTILISATION PRIVEE.

IMPORTANT !

Pour atteindre 40°C (104°F), la durée requise de chauffage se base sur la température de
I'eau au départ et sur la température ambiante, les informations fournies ci-dessus ne le sont
qu'a titre de référence. Pour afficher |a température actuelle de I'eau, faites fonctionner le
systéme de filtration pendant au moins une minute.

Température ambiante Température de I'eau|Température configurée Durée de chauffage
10°C(50°F) 10°C(50°F) 40°C(104°F) 32h
15°C(59°F) 15°C(59°F) 40°C(104°F) 26 h
20°C(B8°F) 20°C(68°F) 40°C(104°F) 20 h
25°C(77°F) 25°C(77°F) 40°C(104°F) 14 h
30°C(86°F) 30°C(86°F) 40°C(104°F) 9h

Veérifiez que vous avez hien couvert le SPA avec la couverture du SPA quand la fonction de
chauffage est activée. Si vous ne couvrez pas le SPA, il faudra plus de temps pour le chauffer.
Veuillez ne pas utiliser le SPA quand la température ambiante est inférieure & 39°F

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

CARACTERISTIQUES HYDROJET HYDROJET PRO
Puissance 110-120 V CA12 A 2 20°C |110-120 V CA 12 A a 20°C
Intensité de I'élément chauffant 11,3 A a2 68°F 11,3 A &2 68°F
Intensité de la pompe de filtration 0.7A 0.7A

Intensité du tube de massage - 6.5A

Intensité de la pompe a jets 12A 12A

Systéme d’eau douce 1A 1A
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Test de la pompe
Test GFCI pomp

1. Branchez le GFCI dans une prise de courant. T @

2. Appuyez sur la touche de réinitialisation, le voyant @g‘: Gy
devient rouge. @ @Q\

3. Appuyez sur la touche de test, le voyant s'éteint. ®©

4. Appuyez a nouveau sur le houton de réinitialisation et le voyant devient alors rouge.

5. Appuyez sur le bouton "marche/arrét’ pendant 2 secondes ; la pompe est préte a I'emploi.

ATTENTION : Le bouchon GFCI doit étre testé avant chaque utilisation pour éviter

tout risque de choc électrique.

ATTENTION : Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, vérifiez que

lintensité du courant dans la prise soit adaptée a la pompe.

MONTAGE

REMARQUE : Seul le Hydro-Jet Pro spa posséde le bouton du systéme massage.
Lors du gonflage, vous remarquerez que l'air sera expulsé de la zone ou le tuyau
d'air se connecte a la pompe, ce qui est normal et prévient les dommages dus a la
sur-inflation.

REMARQUE : Ne pas utiliser un compresseur d'air pour gonfler la piscine.
REMARQUE : Ne pas trainer la piscine sur un terrain accidenté, car cela pourrait
causer des dommages a la bache de la piscine.

REMARQUE : Le temps d'inflation sert uniquement de référence.

REMARQUE : Le manométre est a des fins d'inflation seulement, et la valeur indiquée par
le manométre sert uniquement de référence. Il ne doit pas étre utilisé comme un instrument
de précision.

=

Contréle de la vanne d’air
Toujours soigheusement vérifier la vanne d'air avant de
procéder a l'inflation pour assurer qu'il n'y ait pas de fuite
d'air. Silavanne d'air est perdue, utiliser la clé fournie pour
fixer la vanne d'air suivant ces étapes : d’'une main, tenir
l'arriere de la vanne d'air du cété intérieur de la paroi du spa
et tourner la clé dans le sens horaire.

REMARQUE :

1. Ne pas trop serrer.

2. Ne pas régler le connecteur de la vanne
d'air lorsque le spa est en cours d'utilisation.
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Veuillez vous reporter a la page d’instructions fournie

L'hyperthermie se produit quand la temperature du corps dépasse de plusieurs
degres la température normale du corps qui est de 37°C{98.6°F). Les symptémes
d’hyperthermie comprennent augmentation de la température du corps, vertige,
léthargie, somnolence et évanouissement. Les effets de I'hyperthermie comprennent
lincapacité de ressentir la chaleur, I'incapacité de comprendre qu'il est nécessaire de
sortir du spa ou du bain chaud, l'ignorance du risque imminent, des dommages pour
le foetus chez les femmes enceintes, l'incapacité physique de sortir du spa ou du
bain chaud et l'inconscience pouvant entrainer la noyade.

ATTENTION: L'USAGE D'ALCOOL OU DE DROGUES PEUT
AUGMENTER CONSIDERABLEMENT LE RISQUE
D'HYPERTHERMIE DANS LES PISCINES THERMALES ET
LES SPAS.

ATTENTION: DES TEMPERATURES DE L'EAU
SUPERIEURES A 38°C(100°F) PEUVENT PRESENTER UN
DANGER POUR LA SANTE.

FONCTIONNEMENT

3
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Bouton de verronlllageidéverroulllage

(I3 L2 omee 8 untemps uteemulage de § minudes. L wyart LED somet en eileuce
lorsque la pormpe est verrouillée (pas e fonction est activée). Pour verrouiller ou déverrouiler

oMo, placer un doigt sur e boutn de v mouilage 8 ve rolillage pendant 3 secondes.

™ “Bouton du systsme Massage (P our Hydra-Jet Pra)
@ Utiliser ce bouton pour activer le systéme de massage , qui dispose dune
fonction e 30 minutes darst autom atiqus Le voyart au-gessus du bouton
| du systeme massage affiche en rouge lorsoul est activé. |
IMPORTANT: Ne pas faire fonctionner Ie systéme massage lomque le
couvercle estficé. D e fair peut s'accumuler & fintérieur duspa et cawser
des dommages inréparables a la couverture et des lésions coporelles
REMARDUE: La chaleur et le systéme de massage fonctisnnent
BBl pour Crésr uns expérénce de M ags choud

Bouton Au systéme HydroJot
Ce houton sllum e et éteint la pampe & eau. Le voyart situé au-dessus du bouton
du systeme HydroJet deviert rouge quand il est adivé

REMARGLUE: Le systtme 2arréte automatiouement aprés une heure.
REMAR QUE: Me faites pas fandionner | systéme HytroJet & sec

Bouton de chanffage
@ Utiliez ce bouton pour activer le systéme de chauffage. Duand e voyant au dessis du

bouten fu chauffage estrouge, le systéme de chauflage est activé. Cuand le voyart est

wer, leause fiouve & |3 températurs configurée et e systéme de chaufiage st & larr st

REMARDUE: Sile systéme de chaufbage est active, le systéme de fitation démarrers automatiquement.

REMARDUE: Aprés avir éteint e systéme de chauflage, le systéme de fitration continueraa fondtionner.

Bouton Flitre 4 sau

Ce hauton allume et éteint Ia pom pe de fitration. i

Le woyantsitué au-dessus du houton de fillietion d'eau devientrouge quand il est activé
REMARQUE: La fonction intégrée de tratement de Peau dure fonctionne automatiouem ent

INSTRUCTIONSPOUR LE bouton de minuterle d'économle A"énergle

II's'agit dfune nouvelle fonction congue pour Sxiter de gaspiller Mfénergie en
@ difnissart theure f la durée du cyde de chau

Ced wous paim sttra de profiter te votrs spa guand vous le souhaltsz sans avolr

& leisser le chauffage aliumé en permanence.

ETAPE 1: Dé&inir la durée de chauffage

1. Appuyez sur le bouton I la (8 LED comm ence 4 clignoter.

2. Appuysz sur les boutons €Y ou G our sjuster Ia durés du chautiags (de 1 345 haurss)

3. AppUYSZ & NoUVEAL SUF I8 bouton 2= pour confirmer la durée de chauttage

ETAPE 2: Définissez dans combien dheures & PARTIR DE MAINTEHANT le

chauffage doit 'activer

1. Aprés la défintion de la durée de chauffage, la LED (&) commence & clignoter.

2. 8ppuyez sur les boutons €3 ou ) pour sjuster le nombre dheures avant I'activation
(e 0489 heures)

3. Sppuyez sur le bouton 7 & nouvesu ou ne faites rien pendant 10 secondes pour
confirmer le paramétre. La LED (Z)'allum era en cortinu et le compte & rebours jusqu's
Fadtivation du chauftags commencera

Pour modifier les paramétres de la minuterie: Appuyez sur le bouton 25 et utiisez

les boutons &Y ou £ pour ajuster

Annuler le parambtre: Appuyez sur ls bouton & psndant 2 secondes

REMARQUE: Aprés avoir stisctué le réglage, Iécran affichs aiternativem et |a

tem pérature actuelle et I'heure

Alarmes

HYDROJETPRO HYDROJET

REMAROUE: La minuterie (durée pendart |aquells le chaufiage est ACTIVE) peut Btre réglée
ertre 1 et 48 heures ;

I'sjustem ent du temps de réssrve (dans combien dheures A PARTIR DE MAINTENANT ls
chauffage commencera & fonctionner) peut étre réglé entre 0 e 99 heures. Sila minuterie est
réglée sur 0 heure cela veul dire que [ fonction minuterie n'est pas configurée.

Notez Gus la minuterie est & usage unigus : utilisatsur d&fnt Ia durée du cycle de chautfags st
dans combien of heures & partir de maintenant le cycle de chau frage doit comm encerLa minuterie
ne 58 répstera PAS 4 moins d'étre réinitialisse

Commutation CelslusFahrenhelt
Latempérature peut étre affichée soit en Celsius soit en Fahrenheit

Boutons de réglage de |a température
En appuyant surles boutons pour augmenter ou diminuer s température, le LED s= mettra & cignater,
Cuand elle clignate, vous pouver réglerlatempé rature souhafée. Sivous maintens2 ces houtons
enfoncés, les valeurs augmenteront ou diminueront rapideme i, La configuraion de la nouselle
° température souhattée restera sur 'aficheur 8 LED pendant 3 secondes pour confirtmer Ia nouselle \aleur.
REMAROQUE: L2 tem pérature par défaut est de 35°C (35°F )
REMAROQUE: Lesplages de réglage de |a température vort de 20°C (B3°F 1 4 40°C (104°F)
LED minuterle économle d’Snergle
Ce clignotem ert de Ia LED signifie que vous définissez la durée de chaufiage. La
lumigre sera allum és lorsgue |a fandion de chautfage commence & travaill er
Ce clignotem ert de 1a LED signifie que vous définissez le nombre dheurss & partir de
@ meintenant, lorsque I'sppareil de chauffage sera activé. Lorsoue la lumiére est allumée,
Ia fonction déconemie o énergie de la minuterie et réglée
Bouton marcho/arrét
Appuyez sur ce houton pendant 2secondes pour activer les houtors du tableau de commande et Iz
voyant devientwert
Appuyez sur ce houton pendant 2secondes pour arréter toutes les fonctions actuellement activées
Afilchags LED
Une fois qu'elle est mise soustenson, la LED affiche automatiquemert la Iemperﬁture acluelle de l'eau.
Aprés 72 heures de filliation (sars laide de la fanction d'éconamie o énergie de la minuterie), la
pompe sera mEe en veils prolongée etlimcripion « End » clgnotera aves ka température achelle
de Teau. Lorsque la pompe esten hibemation, & |a fois les fonctions de chauffage et de filtage de
feau sont désactivées. Pour 16 activer la pompe, appuyer sur le houton verrouillage/dévernouilage
pendant 3 secondes.
REMARQUE: Le taux de chauffage de |'eau peut changer dansles conditions d-dessous:
Quand la tem pérature exterieure et inférieure & 15°C (59°F).
- 5i Ia bAche n'edt pas postionnée guand on active I fonction de chaufiage
REMARQUE Pour afficher |a température aduslle de I'sau, fites fonctionner le systém e de
filtration pendant au moins une minute. La tem pérature de I' e telle quielle est testée parun
thermometre sxtérieur pet varier par rappor & la température afichée sur le tableau du sna en
raison des differents em placements de mesure dansle SPA,

@

Causes Motifs

Solutions

Les capteurs du déhbit o eau
fondtinnnentsans appuyer sur ls
bouton du fitre ou de chaufage:

pas dans la position correcte.

£0 !

1. Les drapeau: du captewr de débit deau ne tombent

2. Les capheurs du débit deau sont cassés.

T Dibranchez la pormpe, donnez un CouR Terme (Mak fias viels)sur Ie chts dela
gomge e netez s 5
actez le wnlie centre de service aprés-verte Bestway le plus proche pour connaire
les instructions.

Apiés le démarage ou durantles
fondior de fitraton stiou de
chauftage, les captaurs du débit
o'eau ne détectent pas le déhit
d'eau

)
€

TnEreire: bpscite.
2. ez caorcles e i sortsaks.
3. Dick chezk: fitre o1 b syt
mainen e Wpaude sorte & £

b. Usan séconk mak fabme 1)
dEbitdean sorteassée

1. viorg awezmblé de tkuer ks 2borcions dobl tion de

clanflg: eipbee zuate
o & pch
ué e uoiE serz b fiadeanguisort

8 Sl o lspnys 3 omohs
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1. Enlewez les 2 houchons dobturation avant de démarrer le systéme de chautfage
Reportezvous au paragiaphe Assemblage ans la notice ' instructions

2. Enlevez le groupe de filtation de fintérieuwr de la pcine et appuyezsur le houton du
fillre ou de: chauffage. Si aucune alame n'apparait, nettoyez ou changez les
cartouches dufitie et réimstallez e groupe de fitration & fintériew de la piscine.

3. Contactez le centre desewvice aprés-vente Besw ay le plus proche pour des
istructions

& polt

Ls thermométre de la pompe
indigue une température de leau
inférieure & 4°C (A0°F).

1. La température de I'eau est inférisure & 4°C (40F)
2. 51 la température de I'eau est supérieure &
UL (4457, le thenmométre de la porme est cassé.

1. Le sy Mest yas conqu pour brictionner avec des tempéraurss d'eau nférieurss 3 4°C (40°F).
Débranchez la pomge et ne redgmarrez la pompe que quand la température de 'eau atieint
B°C (43°F).

2. Contadtez le centre de senice aprisverte Bestway e plus proche pour des instuctons:

Ls thermomztre de la pormpe
indiue uns temp érsture de leau
supériewre 3 45°C (119°F).

M
Lt o]
£ A

Hienmommétie de ka pormpe est cassé

1. Latermpérature de Peau est supérieurs 3 48°C (1 19°F)
2. Sila température de Peau estinfirieure 3.45°C(113°F), Iz

1. Lt g vestpas corgt poir bictone raies des tmpé aties de ean Sipé e 115 3 40°C (0LF)
Dbianchez b pompe etie amarez B pompe ore qiand B Empérat e de lsan stk rine o1
d0ak 3 36°C (100"

2. Contactez le certre de service aprés-vente Besw ay |2 plus proche pour des nstructions.

11y desproblmes au niveau des
thermometre de la

()
o
un

pompe.

1. Les raccords du thermomatre de la pormpe e fonctonnet

2. Le thermamére de le pompe est cassé

Contactez le cetre des ervics apris-vert Bestway ls phis proche pour des instrudions

Latrét du coupecicutt 1. La températurs ambiante est supérieurs 350°C (122°F)

(23]
2]
2]

1. Débranchez |a porms et places I fch au fras ot & sec_ e redémarez 3 pormpe que quand la

thermmiue. oula pompe se trowve en plein soleil. termiértre ds 'eau estinférieurs ou égals & 34° (32T
2. Le coupe-cicult hermique et ezse. 2. Contacte le service aprés-vente Bestway le pls proche pour connaitre les imstructions.
E a 9 104 (219°F) Panne Le fusible est décomnedé. Contaddez le centre de service apris-vente Besway |e plus proche pour des imstructions.
de T s

Ligne de signal décomnectie

La ligne designal entre le tableau de commande et la
i,

Cortacter votre centre de service aprés-verte locsl Bestway pour obtenir plus
carte dalimentation 'est pas bien conne ;

dinstructions.

£ (3

MAINTENANCE

REMARQUE: Votre spa exigera de ['air supplémentaire a ajouter de temps en temps.
Les changements de température du jour & la nuit changeront la pression dans le spa et
peuvent provoquer une certaine déflation. Veuillez suivre les instructions de montage et
vider le spa avant de le gonfler & la pression exacte nécessaire.
MISE EN GARDE : VOUS DEVEZ VERIFIER QUE LA POMPE EST DEBRANCHEE AVANT
DE COMMENCER LA MAINTENANCE DU SPA.
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Entretien de la pompe a air électrique

1. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer délicatement toutes les surfaces.

2. Rangez-la au sec et au frais, hors de portée des enfants.

Maintenance de la cartouche du filtre

REMARQUE: Pour étre certain que 'eau de votre spa reste propre, controlez et
nettoyez les cartouches du filtre tous les jours en suivant la procédure ci-dessous.

Groupe filtre Cartoucue du filtre

(B4

REMARQUE: Nous vous recommandons de changer vos cartouches de filtre
chaque semaine.

Maintenance de I'’eau

Pour cfue l'eau de votre SPA reste propre, un équilibre chimigue est nécessaire. Pour
cela, il ne suffit pas de nettoyer la cartouche du filtre.

Appliguez 'une des deux recommandations ci-dessous:

Utilisation de comprimés chimiques (non inclus)
(Référence: acide trichloro-isocyanurique, 3-6 g)

Utilisation de liquide chimique (nhon inclus)
(Consultez les instructions des liquides chimiques achetés)

=D
N

Remargue: Nous vous recommandoens de prendre une douche avant d'utiliser votre SaluSpa. Les
produits cosmétiques, les lotions et les autres résidus sur la peau peuvent dégrader rapidement la qualité
de l'eau.

REMARQUE: Sortez le distributeur de produits chimiques du spa quand vous n'utilisez pas le spa.
IMPORTANT: Aprés avoir effectué le traitement chimique et avant d'utiliser le spa, servez-vous d'un kit
d’essai (non fourni avec) pour tester les propriétés chimiques de 'eau. Nous conseillons de maintenir
votre eau conformément au tableau ci-dessous.

pH Basicité totale Chlore libre
7.4-7.8 80-120ppm 2-4ppm

REMARQUE: La garantie ne couvre pas les dégats provoqués par un désequilibre
chimique. Les produits chimigques pour piscine sont potentiellement toxiques et
doivent étre manipulés en faisant attention. |l existe des risques sérieux pour la santé
derivant des vapeurs chimiques ainsi que de |'étiquetage et du stockage incorrects
des récipients chimiques. Veuillez vous adresser au concessionnaire de piscine le
plus proche pour plus d'informations au sujet de la maintenance chimigue. Lisez
attentivement les instructions du producteur de produits chimiques. La garantie ne
couvre pas les degats occasionnés au spa suite a une utilisation incorrecte des
produits chimiques et & une mauvaise gestion de l'eau du spa.

Maintenance des bhuses de jet

1. Tournez jusqu'a entendre un "clic, puis
retirez la buse de jet pour retirer les
débris.

2. Réinstallez la buse en l'insérant puis en
la tournant dans le sens des aiguilles

d'une montre.
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Vidage du spa
REMARQUE: Les dessins ne sont qu'a titre d'illustration. Il peut arriver qu'ils ne reflétent pas
le produit réel. Pas a I'échelle.

1. 4.

REMARQUE: Tourmez ettirez
suUr la buse du jet pour 1a sortir,
puis retournez le spa pour
secher |e tuyau d'eau

REMARQUE: Lever le spa
lorsquil ne reste gue peu
d'eau. Les dommages aux
poignées ne sont pas
couverts par la garantie

Nettoyage du spa Les résidus de détergent et les matiéres dissoutes provenant des maillots de bain et
des produits chimigues peuvent s'accumuler sur les parois du spa. Utilisez du savon
et de 'eau pour nettoyer les parois et rincez bien.

REMARQUE: N'UTILISEZ PAS de brosse dures ni de produits d'entretien abrasifs.
DEGONFLAGE lrevrs | @8 [ { [rors| 3 | g* v | 612 | %8 |

HYDROJET PRO

Biche
Réparation du spa Pour le revétement du spa
Pour la bache gonflable du spa Si I spa est déchiré ou perce, utilisez la rustine en PC fournie avec et la colle (non fournie) en
Si le spa est déchiré ou percé, utilisez la rustine résistante fournie avec.  suivant ces étapes:
1. Netlovez la zane & reparer. 1. Netloyez et SeChez [a zone A réparer.
2. Décollez soigneuserment |a rustine 2. Coupez fa rustine en PYC fournie avec & la bonne taille
3. Appuyez [a rusting sur la 2one & réparer. 3. Mettez [a colle (non fournie) sur le cBté de la rustine que vous venez de couper. Vérifiez que
4. Atendez 30 minutes avant de le gonfler la colle soit répartie uniformérment

4. Attendez 30 secondes avant de placer 1a rustine avec la colle sur la Zone endommanée
5. Lissez pour élirminer les bulles d'air qui pourraient s'Btre formées et appuyez dessus
ferrnerment pendant deus minutes
B. Attendez 30 minutes avant de |e gonfler
7.%ous pauve désormais utiliser 2 nouveau le produit. Répétez cette opération sivous
découvrez d'autres fuites.
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Rangement du SaluSpa
Avant le rangement, vérifiez que le spa et la pompe sont complétement secs. Ceci est
fondamental pour prolonger la durée de vie du spa. Nous vous recommandons d'utiliser la
pompe pour sécher le spa, la pompe et les tuyaux. Enlevez les groupes filtre et jetez les
cartouches de filtre usées. Placez a nouveau les deux bouchons d'obturation sur les vannes
d'entrée et de sortie du spa. Il est recommande de ranger le spa dans son emballage d'origine,

au chaud et au sec.

REMARQUE: Le plastique devient fragile et risque de se casser quand il est exposé a des
températures en dessous de zéro. Le gel peut endommager de maniére grave le spa. Un
remisage incorrect de votre spa peut rendre la garantie caduque.

DEPANNAGE Bestway s'efforce de fournir les spas les plus performants
sur le marché. Si vous rencontrez néanmoins des problémes, n'hésitez pas a
contacter Bestway ou votre revendeur agrée. Voici quelques astuces utiles
pour vous aider a faire un diagnostic et a résoudre les sources de problemes

les plus courantes.

Problémes

Eventuelles causes

Solutions

La pormpe ne fonctionne pas

- Panne de courant
- Les circuits d'alimentation sont cassés

- Contrdlez la source de courant
- Contactez wotre service aprés-vente
Bestway e plus proche pour des instructions

La porpe ne chauffe pas
correctement

- La ternpérature réglée est trop basse
- La cartouche du filire e st sals

- Arrét du coupe-circuit thermigque

- Panne de I'Slément de chauffage

- Réglez le systéme de chauffage sur une termpérature plus élevée (consultez 1a
section Fonctionnemert de la porpe)

- Nettoyez/remplacez la cartouche du filtre (reportez-vous au paragraphe
Mettoyage et remplacement de la cartouche du filtre)

- Me redérrarrez |a porrpe que guand la terrpérature de l'eau estinférieure ou
égale & 38°C (100°F) (woir la section Fonctionnermert de la pomgpe)

- Contactez votre certre de service apras-vente Bestway |e plus proche pour
des instructions

Le systéme de massage ne
fonctionne pas

- La pormpe & air est en surchauffe
- Le massage s'arréte autormatiquernent
- La pompe & air est cassée

- Débrancher la pormpe et attendre deusx heures jusqu'a ce que la pompe
se soit refroidie. Insérer lafiche et appuyer sur le bouton du systéme
massage

- Appuyer surle bouton du systéme massage pour e réactiver.

- Contactez votre centre de service aprés-vente Bestway le plus proche
pour des instructions

Les adaptateurs de la pormpe ne sont
pas au méme niveau que les
adaptateurs du spa

- La nature du PYC 'améne & changer
de forme, ce qui est normal

- Rehaussez la pompe avec du bois ouun autre type de matériau isalé pour
amener les adaptateurs de la pompe au niveau des adaptateurs du spa

Fute du spa

- Le spa est déchiré oupercé
- La vanne d'sir et lache

- Utiliser la rustine fournie
- Utiliser de I'eau savonneuse, couvrir la wanne & air pour vérifier si l'airfuit;
le cas Echéant, utiliser la clé fournie pour fizer l'obturateur d'air en suivant
ces étapes
1. Déganfler [2 SPA.
2. D'une main, tenir 'arrigre de la vanne d'air du cité intérieur de la paroi
du spa et tourner la clé dans le sens horaire.

L'eau n'est pas propre

- Durée de filtration insuffisante
- La cartouche du filtre et sale
- Entretien incorrect de l'sau

- Augmentez le temps de fitration

-Nettoyeziremplacez la catouche du fitre (reportez-vous au paragraphe Nettoyage et
remplacemert de |a carteuche du fitre)

-Reporte z-vous aux instrudtions du produdeur des produits chimigues

Le test GFCl a échoué

Wotre Spa présente un défaut

Contacter votre centre de service aprés-vente local Bestway et retourner
le SPA

Le systéme Hydrodet ne
fonctionne pas

- La pormpe & eau est en surchauffe
- La pormpe & eau est cassée

- Débrancher la pormpe et attendre deusx heures jusqu'a ce que la pompe
se soit refroidie. La brancher et essayer 8 nouveau

- Contacter wotre centre de service aprés-vente local Bestway pour abtenir
plus d'instructions

Le tahleau de commande ne
fonctionne pas

- Le tableau de commande dispose
d'unwerrouillage automatique, gqui est
activé aprés S minutes d'ina ctivits.
L'affichage & LED présente une
icine Silicdne de verrouillage
et en surbrillance, le tableau de
commande est verrouillg

- Le tableau de commande n'est pas
activé

- Pour déverrauiller le tableau de commande, appuyer sur le bouto
pendant 3 secondes. Sile tableau de commande ne se déverrouille
pas, redémarrer la porpe - débrancher et rebrancher la pompe

- Appuyez sur e bouton marchesarrét pendant 2 secondes
Sile probléme persiste, contacter votre centre de service aprés-vente
local Bestway pour obtenir plus d'instructions

Quel genre de produits chimiques
doivent &tre utilisés pour l'entretien
de l'eau ?

Yeuillez consulter votre revendeur local de produits chimigues pour abtenir plus dinformations relatives &
l'entretien chimigue. Porter une attention particulire aux instructions du fabricant de produits chimigues.

L'eaufuie des adaptateurs entre
la pompe et le spa

Insérer les trois bouchons d'obturation sur les ports du spa pour empécher l'eau de fuir et débrancher la pompe.
Weérifier et s'assurer gue les joints sont correcternent placés 4 lintérieur des adaptateurs de la pompe. Siles joints
sont manguants ou gu'ils ne sont pas installés correctement, contacter votre centre de service aprés-vente local
Bestway pour obtenir plus d'instructions. Si les joints sont correctement montés, rebrancher la pompe du spa et

serrer & la main les adaptateurs.
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ADVERTENCIAS
INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD IMPORTANTES

Durante el manejo de este aparato eléctrico, han de respetarse las precauciones de
sequridad basicas, entre las gue se incluyen las siguientes:

LEAY RESPETE TODAS LAS
INSTRUCCIONES.

ADVERTENCIAS - Para reducir el riesgo de lesiones, no permita que los nifios utilicen este

producto si no estan estrechamente vigilados en todo momento.

En esta unidad, se incluye un conector de cable para conectar un conducior de cobre macizo

de 8 AWG (13,3 mm?) entre esta unidad v cualquier equipo de metal, carcasa de metal con

equipes eléctricos, tuberia o conducto de agua de metal en un radio de 1,5 m de la unidad.

PELIGRO - Riesgo de lesiones.

a) Cambie cualquier cable dafiado de inmediato.

[} Mo entiemre cables.

¢) Conectar Unicamente a una clavija con toma de tierra.

ADVERTENCIAS - Este producto incluye un interruptor del circuito de fallos de conexidn a tierra

integrado en el enchufe en el extrero del cable. La proteccion GFCI debe comprobarse antes de

cada uso. Con el producto en funcionamiento, pulse el botdn de prueba en la toma GFCl y el

producto no deberia ponerse en marcha. Pulse el botén de reinicio en la toma GFCl y ahora el

producto deberia funcionar normalmente. Cuando el producto no funciona de este modo, existe

un flujo de corriente a tierra que indica la posibilidad de que se produzea una descarga eléctrica.

Desconecte Ia alimentacion hasta que el fallo haya sido identificade vy subsanado.

PELIGRO - Riesgo de Ahogamiento Accidental. Deben adoptarse todas las precauciones

necesarias para evitar que los nifos accedan al aparato sin permiso. Fara evitar accidentes,

asegurese de que los nifios no pueden usar esta sauna si no estan vigilados en todo momento.

PELIGRO - Riesgo de Lesiones. Los accescrios de aspiracidn en el spa se han dimensionado

para ajustarse al caudal de agua especifico generado por la bomba. En caso de gue fuera

necesario cambiar los accesorios de aspiracidn o la bomha, asegurese de que los caudales

sean compatibles. Nunca ponga en marcha el spa si los accesorios de aspiracién estan rotos

o ausentes. Munca cambie un accescrio de aspiracidn por oiro con un caudal nominal inferior

al indicado en el accesorio de aspiracion original.

PELIGRO - Riesgo de Descarga Eléctrica.

Instale como minimo a 1,5 m de cualquier superficie metalica. De manera altemativa, puede

instalarse un spa a mencs de 1,5 metros de cualquier superficie, si cada superficie metalica

permanece permanentemente coenectada a fravés de un conductor de cobre macizo de 6

AWG (13,3 mm?) al conector de cable en la caja de terminales suministrada a estos fines.

PELIGRO - Riesgo de Descarga Eléctrica. No permita 1a presencia aparatos eléctricos

(lamparas, teléfonos, radios o tv) a menos de 1,5m del spa.

ADVERTENCIAS — Para reducir el riesgo de lesiones:

a) K} agua en la sauna no debe sobrepasar los 40°C (104°F). Las temperaturas del agua
comprendidas entre los 38°C (100°F) y los 40°C se consideran seguras para un adulto sano.
Se recomiendan temperaturas méas bajas para nifios pequefios y cuando el uso de la sauna



supera los 10 minutos.

b) Dado que una temperatura del agua excesiva es potencialmente peligrosa para el feto durante
los primeros meses del embarazo, las mujeres que estén embarazadas o que puedan estarlo
deben limitar la temperatura del agua a 38°C (100°F).

¢) Antes de entrar en &l spa, ¢ usuario deberia medir la temperatura del agua con un termdmetro de
precisién puesto que la tolerancia de los dispositivos de regulacion de la temperatura del agua varia.

d) El usc de alcohol, drogas, o medicacidon antes o durante [a sauna puede provocar un
estado de inconsciencia con la posibilidad de ahogamiento.

e) L.as personas obesas y las personas con un historial de problemas cardiacos, presién alta o
haja, problemas en &l sistema circulatorio ¢ diabetes deben consultar a su médico antes de
usar una sauna.

fy Las personas gue tomen cualquier medicacién deben consultar a su médico antes de usar
una sauna dado que algunos tipos de medicacion producen somnolencia, mientras que
otros tipos pueden afectar a la frecuencia cardiaca, presién sanguinea y circulacion.

ADVERTENCIAS: PARAEVITAR CUALQUIER DESCARGA ELECTRICA, NO USE LA SAUNA SI LLUEVE.

ADVERTENCIAS: El agua atrae a los nifios; Ponga siempre una cubierta en la sauna después

de cada use.

ADVERTENCIAS: PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES: Munca agregue agua al spa

con una temperatura superior a 40°C {(104°F).

CONSULTE CON SU MEDICO PARA OTRAS RECOMENDACIONES,

PRECAUCION La sauna no debe mentarse ni dejarse a una temperatura inferior a los 4°C (40°F).

PRECAUCIQN: No use [a sauna solo.

PRECAUCION: Entre y salga de la sauna siempre lenta y cuidadosamente. Las superficies

mojadas reshalan.

PRECAUCION: Para evitar dafios a la bomba, Ja sauna no deben funcionar nunca si no esta

llena de agua.

PRECAUCION: Salga inmediatamente de la sauna si no se siente bien o si tiene suefio.

NOTA: Por favor, revise el equipamiento antes del uso. Notifique al servicio al diente de

Bestway en la direccién indicada en este manual cualquier pieza que falte o esté dafiada en el

mormento de la compra. Compruebe que los componentes del equipamiento son el modelo

que usted queria comprar.

GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES

ADVERTENCIAS: LOS NINOS NO DEBERIAN UTILIZAR SPAS O JACUZZIS SIN LA
SUPERVISION DE UNADULTO.

ADVERTENCGIAS: NO USE SPAS Q JACUZZIS S| NO SE HAN INSTALADO TODAS LAS
PROTECCIONES DE ASPIRACICON PARA EVITAR QUE PARTES DEL CUERPC O EL
CABELLO QUEDEN ATRAPADAS.

ADVERTENCIAS: AQUELLAS PERSONAS QUE ESTEN TOMANDO MEDICACION Y/ O
CON UN HISTORIAL MEDICO ADVERSQ DEBERIAN CONSULTAR A UN MEDICO ANTES
DE UTILIZAR UN SPA O JACUZZL.

ADVERTENCIAS: AQUELLAS PERSONAS CON ENFERMEDADES INFECCIOSAS NO
DEBERIAN UTILIZAR UN SPA O JACUZZ1.

ADVERTENCIAS: PARAEVITAR LESIONES, EXTREME LAS PRECAUCIONES AL ENTRAR
O SALIR DEL SPA O JACUZZL.

ADVERTENCIAS: NO CONSUMA DROGAS Q ALCOHOL ANTES O DURANTE EL USO DE
UN SPA QO JACUZZI A FIN DE EVITAR LAS PERDIDAS DE CONCCIMIENTO Y LOS
RIESGOS DE AHOGAMIENTO ASQCIADOS.

ADVERTENCIAS: LAS MUJERES EMBARAZADAS O QUE SOSPECHEN PUEDAN
ESTARLO DEBEN CONSULTAR A UN MEDICO ANTES DE USAR UN SPA O JACUZZI.
ADYERTENCIAS: UNA TEMPERATURA DEL AGUA SUPERIOR A 38°C PUEDE SER
PERJUDICIAL PARA LA SALUD.

ADVERTENCIAS: ANTES DE ENTRAR EN EL SPA O JACUZZ!, MIDA LA TEMPERATURA
DEL AGUA CON UN TERMOMETRO DE PRECISION.

ADYERTENCIAS: NO USE UN SPA O JACUZZI INMEDIATAMENTE DESPUES DE LA
PRACTICA DE UNA ACTIVIDAD INTENSA.

ADVERTENCIAS: LA INMERSION PROLONGADA EN UN SPA O JACUZZI PUEDE SER
PERJUDICIAL PARA LA SALUD.
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ADVERTENCIAS: NO PERMITAAPARATOS ELECTRICOS (LAMPARAS, TELEFONOS,
RADIOS O TV) AMENOS DE 1.5 M DEL SPA O JACUZZI.

PRECAUCION: MANTENGA LOS VALORES QUIMICOS DEL AGUA DENTRO DE LOS
RANGOS ESPECIFICADOS POR EL FABRICANTE.

MONTAJE: LA ETIQUETA DE ADVERTENCIA INCLUIDA

A ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE ELECTROCUCION

1, PégACOLOQUE NUNCA UN APARATO ELECTRICO A MENOS DE 1,5 METROS DEL

PARA EVITAR QUE LOS NINOS SE AHOGUEN
1. VIGILE A LOS NINOS EN TODO MOWENTO.
2. COLOQUE LA TAPA DEL SPA DESPUES DE CADA USO.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE SOBRECALENTAMIENTO
1, CONSULTE A SUMEDICO ANTES DE UTILIZAR EL SPA S| ESTA EMBARAZADA,
SUFRE DIABETES, NO GOZA DE BUENA SALUD O SE ENCUENTRA BAJO
TRATAMIENTO NEDICO. ,

2. SALGA DEL SPA INMEDIATAMENTE S SE SIENTE INCOMODO, MAREADO O
ADORMILADO. EL CALOR DEL SPA PUEDE PRODUCIR HIPERTERMIA Y
PERDIDA DE CONOCIMIENTQ.

3. EL CALOR DEL SPA COMBINADO CON EL CONSUMO DE ALCCHOL, DROGAS O

MEDICAMENTOS PUEDE PROVOCAR PERDIDA DE CONOCIMIENTO,

SI ESTA EMBARAZADA, SUMERGIRSE EN AGUA CALIENTE

DURANTE MUCHO TIEMPO PUEDE DANAR AL FETO. CONTROLE LA
TEMPERATURA DEL AGUA ANTES DE ENTRAR,

1. NOENTRE ENEL SPA &I EL AGUA TIENE UNA TEMPERATURA SUPERIOR A 38°C.
2. NO PERMANEZCA EN EL SPA DURANTE MAS DE 10 MINUTOS.

NOTA: La etigueta de adveriencia debe ubicarse cerca del spa en una posicién legible

durante el uso del spa.

1. Extraiga la etiqueta de advertencia del kit de accesorios.

2. Retire con cuidado el soporte de la etiqueta de advertencia.

3. Cologue la etigueta de advertencia.

Para solicitar la etiqueta de advertencia, contacte con su servicio posventa Bestway local,

ADVERTENCIA PARA LA BOMBA DE AIRE ELECTRICA (Para Palm Springs HydroJet)

1. Eltierpo de funcionarmiento del motor no debe superar los 20 minutos. El operador

debeé)ermltlr que el motor se enfrie durante 10 minutos antes del uso.

2, Este dispositivo tiene un enchufe polarizado (una pala es mas ancha que la ctra),
Para reducir el riesgo de un accidente eléctrico, este enchufe sélo encaja en una toma
polarizada de una tnica manera, si el enchufe no encaja completamente en la toma,
guarde el enchufe, si sigue sin encajar, pdngase en contacto con un electricista




cualificade. No ignore esta medida de seguridad.

3. Sblo para adultos.

4. Los puertos de inflado y desinflado deben mantenerse libres de ohstrucciones durante su uso.
3. Este producto debe almacenarse en un lugar seco.
6. Por favor, cumpla con las normativas de reciclaje locales cuando deseche la bomba.

PRECAUCION:

PARA EVITAR LOS RIESGOS DE SUFRIR DESCARGAS
ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE DISPOSITIVO A LA LLUVIA

OALAGUA,

SOLO PARA USO EN INTERIORES.
SOLO PARA USO DOMESTICO.

iIMPORTANTE!

Para alcanzar 40°C (104°F), la duracién de calentamiento requerida duration required
depende de |la temperatura del agua al inicio y de la temperatura ambiente. Los datos
siguientes deben considerarse solo una referencia. Para visualizar la temperatura actual,
haga funcionar el sistema de filtrado durante por lo menos un minuto.

Temperatura ambiente| Temperatura del agua |Temperatura programada |Duracion del calentamiento
10°C(50°F) 10°C(50°F) 40°C({104°F) 32h
15°C(59°F) 15°C(59°F) 40°C({104°F) 26 h
20°C(68°F) 20°C(68°F) 40°C(104°F) 20 h
25°C(77°F) 25°C(77°F) 40°C{104°F) 14 h
30°C(86°F) 30°C(86°F) 40°C{104°F) 9h

Asegurese de cubrir el hidromasaje con su cubierta cuando la funcién de calentamiento esté
activa. Dejar el hidromasaje descubierto aumentara la duracién de calentamiento necesana.
No utilice el hidromasaje cuando la temperatura ambiente sea inferior a 39°F.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

ESPECIFICACIONES HYDROJET HYDROJET PRO
Potencia 110-120 V AC,12 A 2 20°C |110-120 V AC, 12 Aa 20°C
Potencia del elemento calefactor 11.3 A a 68°F 11.3 A a 68°F
Potencia de la bomba de filtrado 0.7A 0.7A

Potencia de la bafiera de hidromasaje - 6.5A

Potencia de la bomba de hidromasaje 12A 12A

Sistema de tratamiento del agua 1A 1A
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Prueba de bomba
Prueba GFCI

1. Enchufe la clavija GFCI en una toma de corriente.
2. Pulse el botén de reinicio, el indicador se vuelve de color rojo.
3. Pulse el botdn de prueba, el indicador se apaga.

(&
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4. Pulse nuevamente €l botén de restablecimiento, €l testigo @@Q@
indicador se pone de coler rgjo.

5. Pulse el botén de encendido/apagado (On/Off) durante 2 segundos, la bomba esta
preparada para el uso.

ADVERTENCIA: Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, el enchufe GFCI debe

probarse antes de cada uso.

ADVERTENCIA: Antes de insertar la clavija en una toma de corriente, asegurese de

que la tension nominal de la toma de corriente se adapta a la bomba.

MONTAJE

NOTA: Sclo el hidromasaje Hydro-Jet Pro tiene el botén del sistema de masaje
massage. Durante el inflado, notara que sale un poco de aire de la zona donde el
tubo se conecta a la bomba, esto es normal y previene dafios provocados por un
inflado excesivo.

NOTA: No usar un compresor de aire para inflar la piscina.

NOTA: No arrastre la piscina sobre terrenos irregulares, esto podria causar dafios
en el revestimiento de piscina.

NOTA: El tiempo de inflado debe usarse como referencia.

NOTA: El mandmetro debe usarse solo para el inflado. Su valor sirve solo como
referencia. No debe usarse como instrumento de precision.

Comprobacion de la valvula de aire

Compruebe cuidadosamente la valvula de aire antes del
inflado para garantizar que no haya ninguna fuga de aire. Si
la valvula de aire esta suelta, use la llave incluida para
apretar la valvula siguiendo estos pasos. Sostenga con una
mano la parte posterior de la valvula de aire del interior de la
pared del hidromasaje y gire la tuerca en sentido horario.

NOTA:

1. No apriete en exceso.

2. No ajuste el conector de la valvula de aire
cuando el hidromasaje se engBLlentre en uso.



Consulte el folleto de instrucciones entregado

La hipertermia es un fendmeno que se produce cuando la temperatura interna del
cuerpo supera en varios grados la temperatura corporal normal 37°C(98.6°F). Los
sintomas de la hipertermia incluyen un incremento en la temperatura interna del
cuerpo, mareo, letargo, somnolencia y desvanecimiento. Los efectos de la
hipertermia incluyen incapacidad para percibir el calor; incapacidad para reconocer
la necesidad de salir del jacuzzi o spa; inconsciencia respecto a un peligro
inminente; dafio fetal en mujeres embarazadas; incapacidad fisica para salir del spa
0 jacuzzi; y pérdida de conocimiento resultante con peligro de ahogamiento.

ADVERTENCIAS: EL CONSUMO DE ALCOHOL O DROGAS PUEDE
INCREMENTAR DE MANERA IMPORTANTE EL RIESGO DE
HIPERTERMIA FATAL EN SPAS O JACUZZIS.

ADVERTENCIAS: UNA TEMPERATURA DEL AGUA SUPERIOR A
38°C (100°F) PUEDE SER PERJUDICIAL PARA LA SALUD.

FUNCIONAMIENTO
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Botén de blogueo/desblogues
(I73) Ly ombaposes imafunciin de boqueo automitico de5 minutos Lo iz LED se vobvers
mi tenue cuando |3 homba esté blogueada (ninguna funcion activa). Para bloguear o
"_desbloquear |3 bomba, puse el hotin de blsque | deshlgueo duramte 3 sequndos
Botén del alstema de masale massage (Fars HydroJet Pro)
Utilice este botdn para activer el sistema de magaie, que cuenta con una
funcisn de interupticn automtica después de 30 minutos La luz stuada
encima del botdn del sistema massage es roja cuando la uncicn esté adiva
IMPORTANTE: No pongs en funcianamients #lsistema masags con la
cubierta acoplada. Se podia acumular aire dertro el idromasae, lo que
|\:ausar'\a dafios inreparables a la cubierta y lesiones corporales
NOTA: Elsktema de masaje y calentamiento trabajan jurtos pars erear
3 expetisnc e massje cdlids contortable

-@_l

Botén del slstema HydroJet
Este botdn enciende v apaga la bomba de agua. La Uz situada endma del
botén del sistema HydroJet e roja cuando Ia funcisn esté activa
A: El sistema se apagard aulomaticamente tras 1 hora.
Az No haga funcionar el sstema HydioJet en seco
Botén de calentamlento
bl ests hottn para activar el sisterma de calentamiento. Cusndo I3 luz shuad s encima del
hutdn de calentamiento sea roja, el sistema estard adivo. Cuando la luz sea verde, el agua se
enconirar a o tempe ratura estableciis ¥ el Sistema de calentamiemy eter en Moo reposo .
Sielsistema da calentamisnto st actiun, el sistema de ftrado se iniclard autmatcamente
Elsistema de Tirado seauir &n Lndonamisnty después de apagar o sistema de calentamisto
Botén de flitrado Ao agua
Este hotdn enciende y apaga la homba de fitrado
La luz stuada encima del botén de fitrado de agua es roja cuando I3 funcién esta activa
: La funcidn de tratam ierto de aguas duras integrada funciona autométicam ente.
INSTRUCCIONES PARA Botén de temporizardor de ahorro energético
Esta es una funcion afiadida, ayudar a evitarel
mediante sl establecimisnin ds lahors yla curacion del cic de calertarrisrts del hidromasaje
D ete modo, pod d disfutar de su hidomasals ala hora dessada, sin necesidad de dejar
encendido el calentador todo el tiempo.
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PASD 1:

1. Pulse el botdns = hasta que el LEDs €2) empiece a parpadear,

2. Pulse el boton @ o & para sjustar ka duracién del calentamiento (de 18 48 horas)

3. Vueha @ pulsarel hatén % pars confinmer & sracion del edentamierto

PASO 2 Configure el niimero de hores que deben paser DESDE AHORA artes de que el

calentador se active

1. Despié ade configriar b durocn delozkrtm e, ¢l LED ) empen i apapaskar

2. Rulse el hotin € o G para estahlecer [as horas hasta el momento de actvacitn (De Oa 99 horas)

3. \elva pulsarel hotdn <2 0 no toque nada durante 10 segundos para cominnar el ajuste. B LED (5se
ilurrinard sin pangadeos, y empezard la cuenta ards para |2 activacion del calentador.

Para modificarlos & st £ del fempori zdor: Pulse el hotin -2 yulilce el hokin € o (G para ajustar lossalores.

Careeler [0 ejustes: Pulse el hotén % durartz 2 segundbs.

HOTA: Despuss de realizar los justes, |a pantalla mostrard la temperstura actusl v |a

Establecer 2 duracidn del calentamiento

hora alternativamente

Alarmas

HYDROJET

HYDROJETPRO

NOTA: Los valores de gjuste del temporizador Ceantidad de tiempo con el calentamiento encendido) deben
ser de 1243 horas. Eltiempo previo (el ndmero de horas que deben pasar DESDE AHORA anles de que el
calentadorse active) debe configuraree convalores de 0 333 horas. Si of temporizador se gjusta a 0 horas,
significa que 1a funcién Temportzador no hasido establecida

Eltemporizadar es de un uso a la vez: &l 1suarlo corfigura la duracion del ciclo de calentamientn y la
cantidad de horas desds ahoraen que el calentador comenzard 3 funcionar. La fincion el temporizador NO s
repte hasta el restablacimisto

Alternancla Celslus/Fahrenhelt

Se puede mostrar |a temperatura en grados tanto Celsius come F ahrenheit

Botonos do ajusto do |a tomporatura
Presionat los botones de aumentn o descanso de b temper atura hard que & LED paryadze
Cusndo esté parpadeands, podrd austsr I tsmperatura deseads. 5i mamtisns apretados sstes
biotones, los walores trecsran o decrecerdn rapidamente. La nueva temperatura deseada
permanecerd durante ties sequndes en la pantalla LED para confirmar el nuevo valor.
Latemperatura predeterinada es 35°C (95°F)
Los ajustes de temperatura pueden variar de os 20°C (85°F) alos 40°C (104°F)
LED de fa ahorro
Si esta luz LED parpadea, significa que usted estd estableciendo la duracidn del calemarmiento.
La luzse encenderd cusndose nicie el calentamisnto
Si esta luz LED parpadea, sianiica que usted estd estableciendn | nimero de horas DESDE
AHORA en Iz que el calentador se aclivrd. Cuando le luz estd encendida, significa que se ha
establecido la funcion de temporzador de ahorro energéfico
Botén do oncondidoiapagado (On/Of)
Pube este hutdn durante 2 segundas para activar los batones del panel de contral; la luzse pone
de colorverde. Pue este hotan durante 2 sequndos para desactivar loras (a5 funciancs achvadss.
Pantalla LED
[T} Unevezencentido, el LED muesta ls temperatura del agua actual automiticarme te.

® 00 9
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Despus de 72 horas de fitrado (sin utiizar la funcién de tsmportzador de ahorro energético), la
biomba ertrard en modo hibernaciony parpadears lasefial 'F i ("End’) conla temperatura actual
del agua. Cuando |a homba esté hibemando las funciones de calentamiento y firado del agua
estaran inhabilitadas. Para volver a activar la homba, puke el hotén de blogueo / deskloguen
durartte 3 segund s
NOTA: La welocidad de calentamients del agus podria cambiar en las chicurstancis siguisntes

Cuanda la temperatura exterior es inferior a 15°C (92°F)

5ila cubierta no estd colocada cuands |a funcidn de calentamiento estd activa
NOTA: Para veualzar la temperatura actual del agus, ponga en funcionamiento ¢l sktema de fitrado
durante un minuto por lo mencs. La temperatura del agua obtenida con un termometro externo podria diferic
e la temperatura mostrada en el panel del hidromasaje dehido al diferente posicionamiento dz los
dispostivos de medician,

Causas Motivos

Soluciones

Los sensores de caudal de agua | 1.
funcionan sin presiona el boln de

Los indicadores de los semores de caural de agua no
bajaron y nose posicionaron canectamente.

1. Desnchufs la bomba, golpes suavemerts o lateral de la bormbay vusha @ nchutar
2. Pangase en contacto consu centro de serviclo postventa e Besty ay local para
solicitar istiuceiones

caudal de agua,

. Si no sale agua, le bomba de agua
. Sale agua pero s¢ acliva la alarma
semores de caudal de agua estan

fitado o 2. Lis semores del caudal de agua estin rotcs.
Despuss del arrangus o durante | 1. 5e olidd da retirar los 2 taponss de tope del
E ae Iss funciones de filrado yio interior e 1a pkcina
calentamiento, los sensores del | 2. Los cartuchos del filio estin sucios.
caudal de agua no defectan el | 3. Actve elsitema de fitrado o calentamientoy

cologue la mano delante de la tuberia desalida en
el interior de la picing para comprohar sisale agua.

1. Dutte los dos tapones de tope antes de iniciar el sktema de calentamiento. Corsults
laseccifn de montaje en e Manual del usuarlo

2. Retire &l conjurto e fitrado del Interior de 1a piscina y pukse &l botén da fitrado o
calsntamiento. 51 no aparece ningin mensajs de akarma, limpie o cambie |
cartuchos y wuslva a Imstalar &l conjurto de fitrado en el interior de la piscina

3. Péngase en contacto consu centro de sewvicio postventa de Best ay local para
solicitar instruceiones,

ﬁ(ﬂ Tota,

i
rotes

Los

Eltermametro de la homba indica
unatemperatura inferior a
2T (0°F).
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1. La temperatura del agua es inferior a 4°C (40°F).
2. 5ilatempsratura del agua es superior a 7°C (44.6°F),
eltermémetro de s barmba esta rato

1. El hidromas aje no hasido dkefiado para uncionar con temperaturs del agua por
debajo de los C (40°F). Desenchule la homba yvuelva a encenderla Gnicamente
guando b emperaira def squa seance os6°C (43°7

dngase en contact con su centro de servicio postventa de Besty ay local para
Sk e

Eltermémetro de I3 bormba
indica una temperatura superior
845°C (119°F).
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1. La temperatura del agua es superior a45°C (119 °F)
2. 5ilaternperatura del agua es inferior a 45°C (113°F},
eltermémetro de s barmba esta roto

1. El hidromas aje no hasido de efiado para funcionar con temperaturas del agua por
encima de los A0°C (1046F). Desenchufe | bomba y vuehia a encendsrla Gnicamente
cuando ks bemperatura del aguasea igual o inferior & 35°C (100°F)

2. Pbingase en contacts con su centro da s enicio postventa de Besh ay local para solictar
instucciones.

Lss conexones del termémetro de
Iz bombe presentan algin problema

G
o
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funcionan correclamente.

1. Lo coneclores del termémetra de la bomba no

2. Eltermémetro de la bomba estd roto.

Fongase en contacto consu oemta de servicin postventa de Bestw ay local parasolicar
imtuctiones

Disconexion del disyuror
érmico

™
<
0

2. El disyuntor mico esth averiado.

1. La temperatura ambisnte &5 superior a50°C (122°F) 0
I homba se encusntra directaments bajo la bz del sol

1. Desenchufar la bomba v colocar el enchufe en un lugar seco y fres co. Viisha a sncendar
15 bomba dnicame e uando ks temperatura del aguas e igual o imferior a 3PC (38.2°F).
2. Pbngase en contacts con el servicio peewenta de Bestway para solictar istiuctionss

04T (219°F ) Fallo Elfusible estd desconedado,

del fusible.

G3)
L ]
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Péngase en contacto con su centro de servicio postvents de Bestway loal para solictar
instuceiones

Linea de sefial desconectada.

£ 13

La finea de sefial ertre el panel de cortrol y el tablera
de alimentacion no est hien conectado.

Péngase en contacto con su centro de sewvicio posventa de Besh ay locel pera solictar
instucciones

MANTENIMIENTO

NOTA: Podria ser hecesario aplicar aire adicional al hidromasaje de vez en cuando. Los
cambios de temperatura del dia a la noche cambiaran la presion del hidromasaje, lo que
podria causar un cierto desinflado. Siga las instrucciones de montaje y vacie el
hidromasaje antes de volver a inflarlo para alcanzar la presion necesario.
PRECAUCION: DEBE ASEGURARSE DE QUE LA BOMBA ESTA DESCONECTADA
ANTES DE INICIAR EL IVIANTENIIVIIENTOSPEL HIDROMASAJE.



Mantenimiento de la bomba de aire eléctrica

1. Utilice un pafio seco para limpiar con cuidado todas las superficies.

2. Guarde en un lugar seco, fresco y fuera del alcance de los nifics.
Mantenimiento del cartucho del filtro

NOTA: Para garantizar que el agua del hidromasaje permanece limpia, compruebe y
limpie sus cartuchos de filtrado a diario. Siga los pasos siguientes.

Conjunto de filtro Cartuch'o de filtro M
..7 da
i 2 5
i e il ) -

NOTA: Recomendamos cambiar los cartuchos del filtro cada semana.
Mantenimiento del agua

Para mantener el agua de su hidromasaje limpia, es necesario tener un equilibrio
quimico. Solamente limpiar el cartucho de filiro no es suficiente para este fin.
Consulte las siguientes recomendaciones:

Utilizar productos quimicos en tableta (no incluidas)
(Referencia: acidos isocianuricos 3-6g)

=D
N

NOTA: Recomendamos que se duche antes de usar SaluSpa. Los productos cosméticos, lociones y
otros residuos de la piel pueden degradar répidamente la calidad del agua.

NOTA: Retire el dispensador quimico del hidromasaje cuando el hidromasaje esté siendo usado.
IMPORTANTE: Después de realizar el mantenimiento quimico y antes de utilizar el hidromasaje, utilice
un kit de pruebas {no incluido) para comprobar la composicién quimica del agua.

Recomendamos que mantenga el agua segun las indicaciones de |a tabla siguiente.

pH Alcalinidad total Cloro libre
7.4-7.6 80-120ppm 2-4ppm

NOTA: Los dafios que puedan resultar de un desequilibrio quimico no estan cubiertos por la
garantia. Los productos quimicos para piscinas son potencialmente tdxicos y dehen manejarse
con cuidado. Existen riesgos graves para la salud derivados de los vapores quimicos y del
incorrecto etiquetado y almacenamiento de los recipientes de productos quimicos. Consulte
con su proveedor local de piscinas para solicitar informacién sobre el mantenimiento quimico.
Siga atentamente las instrucciones del fabricante de los productos quimicos. El dafio al
hidromasaje que pueda resultar del usoincorrecto de los productos quimicos y la incorrecta
gestion del agua del hidromasaje no esta cubierto por la garantia.

Mantenimiento de la boquilla de chorro

de agua

1. Gire hasta que escuche un "clic", y
saque la boquilla de chorro de agua para
limpiarla.

2. Inserte y gire en sentido horario para

volver a colocarla.
=k}



Vaciar el hidromasaje _ _ o
NOTA: Las ilustraciones se incluyen Unicamente a titulo indicativo. Puede que no se
correspondan con el producto real. No a escala.

NOTA: Gire y tire hacia afuera
la boguilla del chomo de agua
y cologue la piscina de
hidromasaje boca abajo para
vaciar el tubo de agua

NOTA: Levante &l hidromasaje
cuando quete poca agua. Los
dafios que puedan suftir las
4535 N0 estan cubiertos por la
garantia

10. 11. NOTA: Seque Ia piscina de
hidram asaje

Limpiar el hidromasaje Los residuos de detergente y los sélidos disueltos de los trajes de bario y los productos
quimicos podrian acumularse en las paredes del hidromasaje. Utilice agua y jabén para
limpiar las paredes y después aclarelas abundantemente.

NOTA: NO utilice cepillos duros o productos de limpieza abrasivos.

DESHNCHADO [rervs| @) [ § [rora| o | g* | 7w | gz | %8 |

HYDROJET PRO

Cublerta %m,

Reparacidn del hidromasaje Para el revestimiento del hidromasaje

Para la cubierta inflable del hidromasaje Si el hidromasaje presenta alguna rofura o algin pinchazo, use el parche de reparacicn de PYC
Siel hidromasaje presenta alguna rotura 0 algdn pinchazo, use el incluido y cola (no incluida) siquiendo |0s pasos siguientes

parche de alta resistencia incluido 1. Limpie y seque la zona que desea reparar.

1. Limpie |a zona a reparar. 2. Recorte el parche de PYC incluida para obtener el tamafio adecuado.

2. Refire el parche con cuidado de su soporte 3. Utilic e cola (no incluida) para recubrir un lado del parche recortado. Cormpruebe que |a cola esté
3. Presione el parche sobre |a zona a reparar. distriouida de forma homogenea.

4. Espere 30 minutos antes de volver a inflar. 4. Espere 30 sequndos y apligue el parche encolado sobre a zona dafiada.

5. Elimine cualquier burbuja de aire que pudiera haber quedado alrapada debajo del parche y
resione con frmeza durarte dos minutos.

6. Espere 30 minutos antes de volver a irflar.

7.El producto ya vuelve a estar isto para su uso. Repita este proceso si apareciesen nuevas fugas.
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Almacenamiento de SaluSpa
Antes de guardarlo, aseglrese de que el hidromasaje y la bomba estén completamente secos. Esto es
esencial para alargar la vida util del hidromasaje. Recomendamos utilizar la bomba para secar con aire el
hidromasaje, la bomba y las tuberias. Retire los conjuntos de filtro v deseche los cartuchos de filtro usados.
Vuelva a conectar los dos tapones de tope en las valvulas de entrada y salida del hidromasaje. Se
recomienda que guarde el hidromasaje dentro de su confeccién original en un lugar célido y seco.
NOTA: El plastico se vuelve quebradizo y fragil cuando queda expuesto a
temperaturas bajo cero. La congelacion puede dafiar seriamente el hidromasaje.
Una preparacion para el invierno incorrecta del hidromasaje puede dejar sin validez

su garantia.

SOLUCION DE PROBLEMAS Bestway se esfuerza por ofrecer los hidromasajes
que causen menos problemas del mercado. Si experimenta cualquier tipo de
problema, no dude en ponerse en contacto con Bestway o con su vendedor
autorizado. Aqui encontrara algunos consejos Utiles para ayudarle a diagnosticar y
corregir algunas causas de problemas comunes.

Problémes

Eventuelles causes

Solutions

La bomba no funciona

- Fallo eléctrico
- Circuitas eléctricas rotos

- Compruebe ka fuente de alimentacidn
- Pangase en contacto con su centro de servicio postventa de Bestway
local para solicitar instrucciones

La bomba no calienta
adecuadamente

- Ternperatura ajustada demasiado haja
- Cartucha defiltro sucio

- Circuite término cortocircuitada

- Fallo en el elemento de calentamiento

- Auste el sisterna de calentamiento a una temperatura mas alta (consulte
la seccidn Funcionamiento de la bomba)

- Limpie/sustituya el cartucho de filtrado, consulte |a seccidn sobre
limpieza y susttucidn del cartucho de filtrado

-%uelva a encender la bomba Onicamente cuando |a termperatura del
agua sea igual oinferior a 38°C (100°F) (consulte la seccidn de
Funcionamiento de la borba)

- Péngase en contacto con su centro de servicio postventa de Bestway
local para solicitar instruccione s

El sistema de masaje no funciona

- La bomba de aire se ha sobrecalentado

- El sisterna de masaje se detiene
autornaticamente

- La bomba de aire esta rota

- Desenchufe la bomba y espere dos horas hasta que la bomba se
enfrie.Inserte el enchufe y pulse el botdn del sistema massage

- Pulse el botdn del sisterna massage para reactivarlo

- Pérngase en contacto con su centro de servicio postventa de Bestway
local para solicitar instrucciones

Los adaptadores de bomba no estan
anwel respectoa los adaptadores de
hidromasaje

- Una caracterfstica del PVC es que
cambia de forma, alyo perfectamente
normal

- Puede elevar la bormba con un trozo de madera o cualguier otro tipo de
raterial aislante para poner anivel los adaptadores de la bomba respecto
a los adaptadores del hidromasaje

Fuga en la piscina
hidromasaje

- El hidramasaje presenta alguna
rotura o algdn pinchazo
- Lavalvula de aire ecta suelta

- Use el parche de reparacidn incluido
- Cubra la walvula de aire con agua jabonosa para comprobar si estd
dejando escapar el aire. Siasi fuera, utilice |a llave proporcionada para
ajustar lavalvula de aire siguiendo estos pasos:
W.ﬁesmﬂe &l hidromasaje
2. Bostenga con una mano la parte posterior de la vabula de aire del
interior de la pared del hidromasaje v gire la tuerca en sentido horario

El agua no esta impia

- Tiermpo de filtrado insuficie nte
- Cartucho de filtro sucio
- Mantenimiento del agua incorrecto

- Aumerte el tiermpo defitrado

- Limpiefsustituya el cartucho de filtrado, consulte |a ssccidn sobre limpieza y
susttucidn del cartucho de fitrado

- Consulte las instrucciones del fabricante de los productos guimicos

Errar al realizar el
test GFCI

Su hidrormasaje es defectuoso

Péngase en contacto con su centro de servicio posventa de Bestway local
y devuelva el hidroma saje

El sisterna HydroJet no funciona

- La bomba de agua se ha
sobrecalentado
- La borba de agua esté rota

- Desenchufe la bomba y espere dos horas hasta que la bomba se enfrie
Enchufe y wuelva a intentarlo

- Péngase en contacto con su centro de servicio posventa de Bestway
local para solicitar instruccione s

Elpanel de control no funciona

- El panel de control tiene un blogueo
automatico, gue se activa al cabo de
5 minutos de inactividad. La pantalla
LED tiene un icono: E Sielicono
de blogueo esta resaltado, el panel
de control esté blogueado,

- El panel de control no estd activado

- Para deshloquear el panel de control, pulse el hatdn
3 segundos
Siel panel de control no se deshlogques, reinicie la bomba: desenchufe
y wuelva a enchufar la homba

- Pulse el botén de encendidofapagado (ondoff) durante 2 segundos
Siel problema persiste, pdngase en contacto con el centro de servicios
posventa de Bestway local para solicitar instrucciones

4QUE tipo de tratamientos quimicos
deberian utilizarse para el
rantenimiento del agua?

Consulte con su proveedor local de tratamientos quimicos para solicitar informacidn al respecto. Siga
atentamente las instrucciones del fabricante de los productos guimicos,

Hay fugas de agua en los
adaptadores entre la bomba v el
hidromasaje

Inserte los tres tapones tope en los puertos del hidromasaje para evitar que escape el agua v desconecte la
bomba. Compruebe v asegirese de que las juntas estén correctamente colocadas en elinterior de los
adaptadores de bomba. Sifaltan juntas o no estan instaladas correctamente, pdngase en contacto con el centro
de servicios posventa de Bestway local para solicitar instrucciones. Silas juntas estan correctamente colocadas
en posicidn, vuelva a conectar la bomba al hidromasaje y apriete los adaptadores a mano
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_ATENGAO
INSTRUCOES DE SEGURANGA
IMPORTANTES

Cwando ulilizar este equipamento eléctrico devem ser sempre seguidas as precaugdes
hasicas de seguranga, incuindo as seguintes:

LEIA E SIGA TODAS AS INSTRUCOES.

ATENCAOD - PARA REDUZIR EVITAR O RISCO DE DANOS, nio permita quecriancas usem

este produto salvo se supervisionadas de perto a todo o momento. E fomecido um conector

de cabo nesta unidade para ligar no minimo um condutor de cobre sélido 6 AWG (13.3 mrm?)

enire esta unidade e qualguer equipamento de metal, revestimento metalico ou equipamento

eléctrico, tubagem de dgua metalica ou conduta a distancia de 1.5 m (5 pés) da unidade.

PERIGO - Risco de dano.

a) Substitua um cabo danificado imediatamente.

b) Nao enterre o cabo.

c) Ligue apenas a uma tomada de tipo terra com ligacéo 4 terra.

ATENGCAQ - Este produto é fomecido com um disjuntor de falha a terra integrado na ficha de

alimentagao na extremidade do cabo. O GFCl deve ser testado antes de cada utilizagado. Com

o produto a funcionar, prima o botio de teste no GFCI e ¢ produto ndo deve funcionar. Prima

0 botde reset no GFCl e o produte deve agora funcionar nomalmente. Quancde o produto ndo

funciona desta forma, existe uma corrente de terra a fluir o que indica a possibilidade de um

choque eléctrico. Desligue a alimentacio até que a falha tenha sido identificada e corngida.

PERIGO - Risco de Afogamento Acidental. Deve ser prestada uma extrema atencio para

evitar acesso ndo autorizado pelas criangas. Para evitar acidentes, nfio permita que criangas

usem a Spa a menos que alguém tome conta delas constantemente.

PERIGO - Risco de Dano. Os acessdrios de succio heste spa 580 dimensionados para se

adequarem ao fluxo de agua especifico criado pela bomba. Caso surja a necessidade de

substituir os acessérios de succao ou a bomba, certifique-se que as taxas de fluxo sdo

compativeis. Nunca opere 0 spa caso 0s acessérios de succdo estejam partidos ou em falta.

Nunca substitua um acessorio de sucgdo por um classificado para uma taxa de fluxo inferior a

do acessério de sucgio original.

PERIGO - Risco de Chogue Elétrico. Instale a pelo menos 1.5m (5 pés) de distdncia de

quaisquer superficies metalicas. Como alternativa, um spa pode ser instalado a menos de

1.5 m de superficies metdlicas caso cada superficie metélica esteja permanentemente ligada

por um condutor de cobre sélido de no minimo 6 AWG (13.3 mm?) ao cabo conector na caixa

terminal que & fornecida para esse fim.

PERIGO - Risco de Choque Eléfrico. Nao permita qualquer aparelho eléctrico, tal como um

candeeiro, telefone, radio ou televisio a menos de 1.5 m (G pés) de um spa.

ATENCAD - Para reduzir evitar o risco de danos:

a) Adgua na Spa nunca deve exceder 40°C (104°F). As temperaturas da agua entre 38°C (100°F)
e 40°C sao consideradas seguras para um adulto saudavel. Temperaturas da agua mais



baixas sdo recomendadas para criangas e quande o uso da Spa exceder 10 minutos.

b} Uma vez que as temperaturas muito altas podern potencialmente causar danos ao feto,
durante os primeiros meses de gestagéo, durante a gestacdo ou se a mulher desconfi ar
que esta gravida deve limitar a temperatura da agua da Spa a 38°C (100°F).

c) Antes de entrar num spa, o utilizador deve medir a temperatura da dgua com um termémetro
premsoda que a tolerancia dos disposiives de regulagio da temperalura da agua varia.
d} O uso de alcool, drogas ou medicamentos antes ou durante o uso da Spa pode levar ao
estado dei |nscons<:|enc:|a com risco de afogamento.
&) Pessoas ohesas e pessoas com histérico de problemas cardiacos, problemas de hipotensio ou
glpertensag problemas no sistema circulatorio ou diabetes devem consultar um médico antes
€ usar a Spa.

f) Pessoas qug usam medicamentos devem consultar um médico antes de usar a Spa uma vez que
a medicacéo pode levar ac adormentamento enquanto outras medicagdes podem afetar o
batimento cardiaco, presséo arterial e circulacio.

ATENGAO: PARA EVITAR RISCOS DE CHOQUE ELETRICO, NAO USE A SPA QUANTO ESTIVER

CHOVENDO.

ATENCAQO: A agua normalmente atrai a atengdo das criancas; Sempre coloque a tampa da Spa

depais de usa-la.

ATENCAQ: PARA REDUZIR EVITAR O RISCO DE DANOS: Nunca adicione agua que esteja

auma temperatura superior a 40°C (104°F) ao Spa.

CONSULTE O SEU MEDICO PARA RECOMENDAGOES.

CUIDADO: A Spa nfo deve ser abastecida ou deixar que a sua temperatura seja inferior a 4°C (40°F).

CUIDADO: Nao use a Spa guando estiver sozinho.

CUIDADO: Sempre entre e saia da Spa vagarosamente & com cuidado. Superficies molhadas podem ser

escorregadias.

CUIDADO: Para evitar danos & bomba, a Spa nunca deve ser colocada em funcionamento a

menos que esteja cheia de agua.

CUIDADO: Deixe a Spa imediatamente se estiver se sentindo ndo muite bem ou com

sonoléncia.

NOTA: Por favor examine o equipamento antes do uso. Motifique sempre o servigo de

assisténcia ao cliente elencado neste manual se houver partes danificadas ou em falta no

momento da compra. Verifique se os componentes do equipamento representam os modeles
gue vocé quer comprar.

SALVE ESSAS INSTRUQOES

ATENGAO: AS CRIANCAS NAO DEVEM USAR SPAS OU BANHEIRAS DE HIDROMASSAGEM
SEM SUPERVISAQ POR ADULTOS.

ATENGAO:; NAO USE SPAS OU BANHEIRAS DE HIDROMASSAGEM SALVO SE TODAS AS
PROTECCOES DE SUCCAQ ESTIVEREM INSTALADAS PARA EVITAR O APRISIONAMENTO
DO CABELO OU PARTES DO CORPO.

ATENGAQ: AS PESSOAS QUE USEM MEDICAMENTOS E/OU TENHAM UM HISTORIAL
MEDICO ADVERSO DEVEM CONSULTAR UM MEDICO ANTES DE USAR UM SPA OU
BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM.

ATENGAQ: PESSOAS COM DOENCAS INFECCIOSAS NAO DEVEM USAR UM SPA OU
BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM.

ATENGAO: PARA EVITAR FERIMENTOS, TENHA CUIDADC QUANDO ENTRAR OU SAIR DO
SPA OU BAMHEIRA DE HIDROMASSAGEM

ATENGAO: NAO USE DROGAS OU ALCOOLANTES OU DURANTE A UTILIZACAD DO SPA OU
BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM PARA EVITAR A PERDA DE CONSCIENCIA E POSSIVEL
AFOGAMENTO.

ATENGAQ: AS MULHERES GRAVIDAS OU QUE POSSAM ESTAR GRAVIDAS DEVEM
CONSULTAR UM MEDICO ANTES DE USAR UM SPA OU BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM.
ATENGAO: A TEMPERATURA DA AGUA SUPERIOR A 38 °C PODE SER PREJUDICIAL PARA A
SUA SAUDE.

ATENGAO: ANTES DE ENTRAR NO SPA OU BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM, MECAA
TEMPERATURA DA AGUA COM UM TERMOMETRO PRECISO.

ATENGAOQ: NAO USE UM SPA QU BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM IMEDIATAMENTE APOS
EXERCICIO FISICO EXTENUANTE.

ATENGAOQ: A IMERSAQ PROLONGADA NUM SPA OU BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM PODE
SER PREJUDICIAL PARA A SUA SAUDE.
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ATENGAO: NAD PERMITAAPARELHOS ELECTRICOS (TAIS COMO UM CANDEEIRQ,
TELEFONE, RADIO OU TELEVISAO) AMENOS DE 15 M DESTE SPA OU BANHEIRA DE
HIDROMASSAGEN.

CUIDADO: MANTENHA A QUIMICA DA AGUA DE ACORDO COM AS INSTRUGOES DO
FABRICANTE.

MONTAGEM: A ETIQUETA DE AVISO FORNECIDA

A ATENCAO

REDUZA O RISCO DE ELECTROCUSSAQ
1. NUNCA COLOQUE UM APARELHO ELECTRICO A MENOS DE 1.5 METROS DO SPA

REDUZA 0 RISCO DE AFOGAMENTO DE CRIANGAS
1. SUPERVISIONE AS CRIANCAS A TODO O MOWENTO

). PRENDA A TAMPA DO SPA APOS CADA UTILIZAGAQ.

REDUZA ORISCO DE SOBREAQUECIMENTO
1. VERIFIQUE JUNTO DE UM MEDICO ANTES DO USO CASO ESTEJA GRAVIDA, SEJA
DIABETICO, TENHA SAUDE FRACA OU ESTEJA SUJEITO A TRATAMENTO MEDICO.

0. SAIA IMEDIATAMENTE SE SE SENTIR DESCONFORTAVEL, TONTO OU SONOLENTO.
0 CALOR DO SPA PODE CAUSAR HIPERTERMIA E INCONSCIENCIA.

8.0 CALOR DO SPA EM CONJUNTO COM ALCOOL, DROGAS OU MEDICAMENTOS
PODE CAUSAR INCONSCIENCIA.

QUANDO ESTIVER GRAVIDA, A IMERSAO EM AGUA QUENTE

DURANTE LONGOS PERIODOS PODE SER PREJUDICIAL PARA O FETO,
MEGA A TEMPERATURA DA AGUA ANTES DE ENTRAR.

1, N/E\O ENTRE PARA O SPA CASQO ESTE ESTEJA MAIS QUENTE QUE 100°F (38°C)
2. NAQ FIQUE NO SPA DURANTE MAIS DO QUE 10 MINUTGS.,

NOTA: A etiqueta de aviso deve ser colocada préximo do spa numa posicao legivel

durante a utilizagdo do seu spa.

1. Remova a etiqueta de aviso do kit de acessdrios.

2. Descole com cuidado a etiqueta de aviso.

3. Cole a etiqueta de aviso.

Para encomendar a etiqueta de aviso, por favor contacte o seu servigo Pés-Venda Bestway local.

AVISO PARA A BOMBA DE AR ELECTRICA (Para o Palm Springs HydroJet)

1. O tempo de funcionamento do motor néo deve exceder 0s 20 minutos. O operador
deve permitir que o motor arrefe¢a durante 10 minutos entre cada utilizagdo.

2. Este aparelho possui uma ficha polarizada {uma l&dmina é mais larga que a autra.)
Para reduzir o risco de chogue eléctrico, esta ficha esta concebida para encaixar
de uma Unica forma numa tomada polarizada, se a ficha ndo encaixar totalmente
na tomada, guarde a ficha, caso esta ainda no encaixe, contacte um electricista

qualificado. Nao tente contornar esta funcionalidade de seguranca.



3. Apenas para utilizacio por adultos.

4. As portas de enchimento e esvaziamento devem ser mantidas desobstruidas durante
a utilizagéo.

3. O produto deve ser armazenado num local seco.

6. Respeite as normas de elimina¢do locais quando descartar a bomba.

ATENCAO:

PARA EVITAR O RISCO DE CHOQUE ELECTRICO, NAO
EXPONHAA AGUA OU CHUVA.

APENAS PARA USO NO INTERIOR.

APENAS PARA UTILIZACAO DOMESTICA.

IMPORTANTE !

Para atingir 40°C (104°F), a duragdo do aquecimento € baseada na temperatura
inicial da agua e na temperatura ambiente, os dados abaixo servem apenas como
referéncia. Para apresentar a temperatura actual da agua, opere o sistema de filtro
durante pelo menos um minuto.

Temperatura Ambiente | Temperatura da Agua | Definir Temperatura |Duragio do Aquecimento
10°C(50°F) 10°C(50°F) 40°C({104°F) 32h
15°C(59°F) 15°C(59°F) 40°C({104°F) 26 h
20°C(68°F) 20°C(68°F) 40°C(104°F) 20 h
25°C(77°F) 25°C(77°F) 40°C{104°F) 14 h
30°C(86°F) 30°C(86°F) 40°C{104°F) 9h

Certifique-se que protege o SPA com a cobertura sempre que a funcéo de aguecimento
estiver activa. Se ndo cobrir o SPA, a duragio de aquecimento necessario ird aumentar.
Por favor néo utilize o SPA quando a temperatura ambiente for inferior a 39°F.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

ESPECIFICAGOES HYDROJET HYDROJET PRO
Taxa de Poténcia 110-120V CA,12A a 20°C | 110-120V CA,12A a 20°C
Poténcia do Elemento de Aquecimento 11.3A a 68°F 11.3A a 68°F
Poténcia da Bomba de Filtro 0.7A 0.7A

Poténcia do Tubo de Massagem - 6.5A

Poténcia da Bomba de Jato 12A 12A

Sistema de Agua Suave 1A 1A
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Teste da Bomba
Teste GFCI

1. Ligue o GFCI numa tomada.

&
y @adz
2. Prima o botao reset, o indicador fica vermelho. Ln ® O \

L
3. Pressione o botdo de teste, o indicador desliga-se. @@Q@L
4. Pressione o botéo reset novamente, a luz indicadora ficara vermelha.
5. Pressione o botao “Ligar/Desligar” durante 2 segundos, a sua bomba esta pronta a utilizar.
AVISO: A ficha GFCIl deve ser testada antes de cada utilizacao para evitar o risco de choque
eléctrico.
AVISO: Antes de inserir a ficha huma tomada, certifigue-se que a frequéncia da
corrente da tomada é adequada a bomba.

MODULO

NOTA: Apenas o spa Hydro-Jet Pro possui o botio do sistema massage. Durante o
enchimento, ira notar que existe ar a ser expelido a partir da drea de ligagdo da mangueira
de ar & bomba, istc &€ nomal e previne danos devido a um excesso de enchimento.
NOTA: Nao utilize um compressor de ar para encher a piscina.

NOTA: Nao arraste a piscina em terrenos acidentados, ja que isto pode causar
danos ao forro da piscina.

NOTA: O tempo de enchimento & apenas para referéncia.

NOTA: O manémetro de pressio serve apenas para fins de enchimento, e o valor
apresentado no mesmo € somente para referéncia. Nao deve ser utilizado como um
instrumento de precisao.

Verificagdo da Valvula de Ar

Verifigue sempre a valvula de ar cuidadosamente antes do
enchimento, para garantir que nao existe nenhuma fuga de
ar. Se a valvula de ar estiver solta, utilize a chave fornecida
para apertar a valvula, seguindo os seguintes passos: Com
uma mio, segure a parte de tras da valvula de ar pelo lado
interno da parede do spa, e rode a chave no sentido dos x «
ponteiros do relogio.

NOTA:
1. Nao aperte demasiado.

2. Nao ajuste o conector da valvula de ar
guando o spa estiver em utilizacao.
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Por favor consulte a pagina de instrugdes fornecida

A hipertermia ocorre quando a temperatura interna do corpo alcanga um nivel varios
graus acima da temperatura normal do corpo de 37°C (98.6°F). Os sintomas da
hipertermia incluem um aumento da temperatura interna do corpo, tonturas, letargia,
sonoléncia e desmaios. Os efeitos da hipertermia incluem a falha de percepcéo do
calor, falha em reconhecer a necessidade de sair do spa ou banheira de
hidromassagem; inconsciéncia do perigo imediato; danos fetais em mulheres gravidas;
incapacidade fisica em sair do spa ou da banheira de hidromassagem; e inconsciéncia
resultando em perigo de afogamento.

ATENGAO: O USO DE ALCOOL OU DROGAS PODE AUMENTAR
GRANDEMENTE O RISCO DE HIPERTERMIA FATAL EM
BANHEIRAS DE HIDROMASSAGEM OU SPAS.

ATENGAO: A TEMPERATURA DA AGUA SUPERIOR A 38°C (100°F)
PODE SER PREJUDICIAL PARA A SUA SAUDE.

FUNCIONAMENTO
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Botiio Bloguear/Dasbloquear

(172) £ bomis aukc-blonuea apis S minutos A iz LED fica mas escura quanc s bomba estd

Hlousadalneruma fungdo osta ailade) Para blaguser ou deshlocbear a ko, coique

m dedosobre o hotio ds blogueiofdeshiogueio durante 3 segundos

™ “Battie o Slstema Massage (Fara o Hydra-Jet Pra) a
Utilize este botdo para alivar o sistema de massage, que se desliga
automaticamente apos 30 minutos. & uz ocalizada acima do botéo do

| Sistem & massage fica vermelha quando ativo.

IMPORTAHTE: N&o ligus o sistema massage quands o spa sdtiver

coberto, O ar pode scum ular-ge no interior do spa & causar danas

ieversiveis & cobertura e lesies corporais.

HOTA: Oz sistemas de aguscimenta & massagem hnconam sm

COmno para cifar una calorosa experigncis de massagei

Bottio do Slstema HydroJet
@ Este botdo liga = desigs & bom ba de dous. Az acima do botdo do sitema

Hydro et apresenta-ss vermslha quando activada
NOTA: O sistema ird desligar-s2 autom aticamente apds 1 hora
NOTA: N&0 opere o Sitema HydroJet a seco
Botéia e Aquecimento
Utilze este hotdo para activar o sitema de aquecimento. Buando a luz localizada acima do
hutéo de aguecimento estiver vemelha, signifca que o sistema de aguedments ea activ
Buando iz siver verée, sianf due agua ests na temperatura definida & o sistema
aguecimento estd em iepouso.
HOT: Car s ayuecimentn seja actiado, o sistema d ragem ananca automatcamante
NOT# : Depois de desligaro sisterma de aquedmento o Sstema de fitragem continuard & Lncionar,
Botiio do Flitro do Agua
Este hotdo liga e desliga a bomba do fitro
A luz localizada acima do Botdo do Fitio de Agua fica vermelha quando estd activa.
NOTA: A& hung&o de tratamento de &gua durs intsgrada funciona automaticaments
INSTRUGHES PARA Botiio de Temporizagdo de Economia de Energia
Esta ¢ umafungio recém adicionada, concehide para ajudar a evitar desperdigar energia
defininda o tempo ¢ duragdo da cielo fe sqUECmEN para 0 5P,
Diesta farma, pade desfrutar do seu spa a qualquer mamento que desejs, sam ter de
debear o aguecador sempre ligado
PA 550 1: Defina a duregfio do aquecimento
1. Pressions o = botdo da unidade o & LED comea a piscar.
2. Pressione o € ou & hotdo para sjustar a duragdo do aguecimento (De 1-48 horas)
3. Pressione 0 Z botfe novamente para confinmar a duragho do aguecimento
Pi550 2: Defina o nimen de horss & PiRTIR DE A GO RA quando o aguscedor deve ser activado
1. Depois de defini a duragio do aquscimento,o (3 LED comega a piscar.
2. Pressione o botd ou & para sjustar as horas alé o mormento de acivagio (De 099 horas).
3. Pressione o botio * novamente ou hesta o tocar em nada durante 10 sequndos para conirmaa
dednigHo.0 LED (3 1+ fcarligado fito & 3 contagem decrescerts para a activagio do aquecedor sers

iniciada

Para madiicar as definigdes dotemparizader: Pressione o hotio
ajustar.

Cancelar a definigdo: Pressione 0“3 hotdo dutante 2 sequndos.
NOTA: Depors da definigio, o ecrd pisca atemperatura actal e o tempo altemativamente.

Alarmas

T e use obotdo €Y ou G para

HYDROJET

HYDROJETPRO

NOTA: O gjuste do
1848 horas;
Auste do tempo d resersa (o niimer de horas APARTIR DE AGO RAquands o aquscedor comegard a funcianar)
pode st definda entie 0 53 horas. Caso o termporizadar sja dednido para 0 horas, isso significa qus a tingda
do temporizador ndo esta definida,

Nate que o temporizador & de uiizagdo dnica - o utlizador define & duragio do ciclo e aguecimento e quantas
Horas a parirde agora o ciclo de squecimeto & iniciado. O temuorizador HAO repete até ssr reiniciado

(uantidade de tempo com LIGADO) pode ser definido ertre

Alternar entre CelslusiFahrenhelt
Atemperatura pode ser exibida guer em Celsius, quer sm Fahrenheit

Botbes o Alusts da Tomporatura
Se pressionar os botfies de Auments ou Diminuigio da Temperatura o LED ird pkcar. Enquarts
estiier 8 phcar, pode ajustar a configurago d temperatura pretendida Se pressionar sstes
hoties s AU, 5 Ve s irdo aumentar ou diminuir rapidamente. A nova
pretendida i no ecrd LED durants 3 sequndes para

confimar o novo walor
: & temperatura padréo ¢ de 35°C (95°F)
: O sjuste datemperatura varia entrs 20°C (B89 ) & 40°C (104°F)

LED do Tem porizador de Poupanga de Energla
Se pressionar os hotes de Aumento ou Diminuigio da Temperatura, a hz LED preard. Nesta
alturs pode sjustar a temparatura para s configurago dessjads. Se mantivst os boffes
pressionades, oo valores da tamperatura o aumentar au diminui rapidaments. A nova

e desejada i n0 eerd LED durante 3 sequndos para que

[
possa confirmar o nowo valor
Botso Liyar/Desligar
Pre ssiane e e hutdo durante 2 segundos para afivar o holies do painel de controlo e @ luz ficard verde
Pre ssione este hotéo durante 2 segundos para desligar tdas 25 fungies atiasno momentn.

Ecri LED

Urma vez ligado, o LED apresenta automaticamente atemperatura actual da dqua

Depok de 72 horas de filagio (sem utizar afungio do temporzador de poupanca de energia), a
biomba it& hibsmar e exbir a palavra "Fim" juntaments com a temparatura stual da &gua. Quando
ahomba esté sm hikemagdn, as fungies de aguecimento e de fitragio de agus sstio instivas
Para reativar a homba pressione o hotdo blogueandeshloguear durante 3 segundos

HOTA: Atas de aquecimento da 4gus pods soter alteragiies nas condigies m encionadas shaixo
Quando a temperatura exterior for inferior a15°C (59°F )
Se a cobertura ndo estiver posicionada quanda & fungio de
aguscimento for activada
HOTA: Para sprasentar atemperatura adtusl da &gua, opers o sistema ds fitra durante pelo
e Un D A embergura e égus, quanda medida por um termdm etr extemo, pode
rir e @ tem peralura NG painel do spa devido & divergéncia erre os
Iocsis o S omdle & medigio & reslizada

Causas Motivos

Solugoes

0s sensores de fuxo A agua
funcionam sem ncessidads de
pressionat o hotso do fitro ou do

£ !

votaram pesigho correta.
2

1. As bandeiras dos sersores de fuxo de gua ndo 4

05 sersores de fluxo de 3gus estdo avariados

Disligus & bomba, bats no lado da bomba firmemente (mas ndo de forma violsts),
e votte aliga-la.
2. Contacte o seu Centro de Servigo Pds-Vendas Bestw ay local para obter instugdes.

™
Lnde

Depok de comegar ou durarte
as fungies de fitragem efou
agquecimento, & semores de
fhuxo de Agua o detectam o
Thuxo de dgua

- Esaugoeu se de femover g5 2 cobertur s ds 1
tampies do interior da pisc

2. 0s cartuchos de fitro eslausups

3 Active o sktema de fitragdo ou de calor & cologue 2
méo e frente do tubo e saida no interior da prcing,
para vaificars e consequs sentr a Agua a fluir

a. Caso ndo hajafluxo de agua, significa que a bomha
de Bgua esta avariada.

b 56 3 Agua fluit mas o alanme T30 surgi, significa
ue a5 Sensores de s de dgua estio avariasics.

r

3 Contacte o seu Centro de Serviga Pés-Vendas Bestway local para obter instruges

Reemova o dus coberturds dos tampbes antes da iniciar o sktema de squacimento
Corsulte a seccio Montagem no Manual do Utizado

Feetmova o conjimtn de fitio do interior da picina e pressiane o botdo do o ou do
aquecimento. e ndo surgir nenhum alarme, impe ou troque os cartuchos o firo &
instale nowaments o conjunto d fitto no interior da piscina

0 termémetro da bomba Indica
que & temperatura da agua §
inferior a 4°C (40°F).

1. Atemperatura da dgua ¢ inferior a 4°C (40°F ). 1
2.5¢ a mperatura da Agua forsuperior 8
77 (44 6°F), sianlica qus o termémeto da bomba |
est avariado.

0 spa o o cancehido para funcionar com agua a temperaturas inferiores a4 (40°F)
Desligue abomba e reinicie apenas quando atemperatura da dgua alcangar o

BT (43°F,

Contacts o seu C entra da Servign Pés-Vendas Bestw ay lacal para obter instughes

0 termémetro da bomba indica
que @ temperatura da dgua ¢
supsrior a48°C (119°F)

1. Atemperatura da dgua é superior a 48°C (119°F). | 1
2. Se atemperatura a dgua for inferior 2 45°C (113°F)
signifiea que o rmomelro da homba estd avariads.|

0 spa ndo foi concsbido para funconar com agua a temparahiras superiores a
AD°C (104°F). Desligus 3 bomba  reinicie apenss quando a tempsratura da soua
alcenger os 38°C (100°F) ou inferior,

Contacte o seu Centro de Servigo Pds-Vendas Bestw ay local para obler nstugdes.

1. 05 conectores do termdmetro da bomba ndo estio
& funcionar devidamente.
2.0 termdmetro da bomba estd avariado.

A5 ligaghes do termémetro da
homha estio com problemas.

Contacte o seu Centio de Servign Pis-Wendas Bestway local para obter instruciies

O dejuntor trmico foi 1. Atemperatura ambients & superior a50°C (122°F) | 1

Desligue a bomba s cologue 3 ficha num local seco & fresco. Reinicls @ bomba apenas

acivado. ou @ bomba esta sob uz solar directa, quand a tsmperatura s Agua aluangat oo 34T (53 25F) o mferior
2.0 disjuntor tmmico esti avariade. 2 Comtacts b seussnvign lnca de Pis Vandas Besh ay para shlst imtiu s
104°C (219°F) Falha 0 fusivel estd desligado Conlacte ozeu Centra de Senvigo Pés-Vendss Besh ay local para obler instrucies.
dsfusivel

Caho de sinal desligado 0 cabo desinal enfre o painel de controlo & o

quadio de alimentagio ndo ests bem ligado

Contacte o seu Centra de Servigo de Pés-Vendas local da Bestw ay para instrucfies

MANUTENCAO

NOTA: O seu spa necessita de ar adicional de vez em quando. Alteragdes
térmicas entre o periodo do dia e da noite irdo causar alteragdes ha presséo
do spa, o que pode causar alguma perda de ar. Por favor siga as instrugdes de
Montagem e drene o spa antes de encher até a pressdg necessdria exata.
CUIDADO: DEVE CERTIFICAR-SE QUE A BOMBA ESTA DESLIGADA ANTES
DE INICIAR A MANUTENCAQ DO SPA.



Manutengio da Bomba de Ar Eléctrica

1. Utilize um pano seco para limpar cuidadosamente todas as superficies.
2. Armazene num local fresco e seco e fora do alcance das criangas.
Manutengdo do Cartucho de Filtro

NOTA: Para garantir que a agua do seu spa permanece limpa, verifique

e limpe os seus cartuchos de filtro todos os dias - siga 0s passos seguintes.

Conjunto de Filtro Cartuche de Filtro M
..7 da
i 3 5
i e il ) -

NOTA: Recomendamos que substitua os seus cartuchos de filtro todas as semanas.
Manutencgao da Agua

Para manter a agua do seu SPA limpa, € necessario um equilibrio quimico. A
simples limpeza do cartucho de filtro ndo é suficiente para esta finalidade.

Por favor consulte qualquer uma das recomendagdes seguintes:

Utilizar pastilhas quimicas (ndo incluido)
(Referéncia: Acido tricloro isociantrico 3-6g)

Utilizar liquidos quimicos (ndo incluido)
(Consulte as instrugbes dos quimicos liquidos adquiridos)

cosméticos, locbes e outros residuos presentes na pele podem degradar rapidamente a
qualidade da agua.

NOTA: Retire o doseador de quimicos do spa quando este estiver em utilizagao.
IMPORTANTE: Apos efectuar a manutencdo quimica e antes de utilizar o spa, utilize um
kit de teste (ndo incluido) para testar a quimica da dgua. Recomendamos que mantenha a
sua agua de acordo com a tabela seguinte.

pH Alcalinidade Total Cloro Livre
7.4-7.6 80-120ppm 2-4ppm

NOTA: Os danos resultantes de desequilibric quimico nfio sdo abrangidos pela
garantia. Os quimicos da piscina sdo potencialmente toxicos e devem ser
manuseados com cuidado. Os vapores quimicos e a rotulagem e armazenamento
incorrectos de recipientes quimicos acarretam riscos graves para a saude. Por favor
consulte o seu retalhista local de abastecimento de piscinas para mais informacées
acerca da manutencao quimica. Preste especial atengdo as instrugdes do fabricante
do quimico. Os danos no spa resultantes da utilizagéo indevida de quimicos e
manutencao negligente da agua do spa ndo sdo abrangidos pela garantia.

Manutencgdo do Bocal de Jacto

1. Rode até ouvir um clique, e puxe para
fora o Bocal de Jacto para limpar os
detritos.

2. Insira e rode no sentido dos ponteiros do
relégio para o recolocar.
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Drenagem do Spa

NOTA: Os desenhos servem apenas para fins ilustrativos. Pode néo ilustrar o
produto real. Nao esta a escala.

2. 3. 4. 5.

NOTA: Torga e puxe para fora
0 bocal de jato e volte o S?E
20 contrério para secar o tubo
de agua

NOTA: Levante 0spa
guando existir apenas um
pouco de agua. Danos
causados nas pegas nao
estanincluidos na garantia

Limpeza do spa Os residuos de detergentes e sdlidos dissolvidos provenientes de fatos de
banho e quimicos podem acumular-se nas paredes do spa. Utilize sab8io e
agua para limpar as paredes e enxague cuidadosamente.

NOTA: NAO utilize escovas duras ou produtos abrasivos.

ESVAZIAR Ps1725‘ @ ‘ % PE1725‘ @) ‘éﬁ PS””‘ ﬂﬁB ‘ %‘

HYDROJET PRO

Reparagio do Spa Para o forro do Spa

Paraa cabertura insuflavel do Spa Se o spa estiver rasgado ou furado, utilize o remendo de reparagdo de PVC fomecido e cola
Se o spa estiver rasgado ou furado, utilize o remendo de reparagdo  (ndoincluida), e siga os seguinte s passos:

fornecido. 1. Limpe e seque a4rea a ser reparada.

1. Limpe a drea a serreparada 2. Corte o remendo de PYC formecido ao tamanho adequado

2. Descole cuidadosamente o remendo. 3. Utilize cola (ndo inclufda) para revestir um dos lados do remenda que acabou de cortar.

3. Pressione o remendo sobre a drea a ser reparada. Certifique-se que a cola estd distribuida de forma uniforme.

4. Aguarde 30 minutos antes de encher 4. Aguarde 30 sequndos e depois cole o remendo que cortou sobre a area danificada

4. Alise gualquer bolha de ar que possa ter ficado aprisionada por baixo e pressione
firmermente durante dois minutos
B. Aguarde 30 minutos antes de encher
7. 0 produto estd novamente pronto a usar. Repita este processo caso ocorram novas fugas.
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Armazenamento do SaluSpa
Antes do armazenamento, certifique-se que ¢ spa e a bomba estdo completamente secos.
Isto & fundamental para prolongar a vida do spa. Recomendamos que utilize a homba para
secar o spa, a homba e os tubos. Remova os conjuntos de filiro e elimine os cartuchos de
filtro usados. Volte a prender as duas coberturas dos tampdes nas vélvulas de entrada e saida
do spa. Recomenda-se que armazene o spa na sua embalagem original e num local quente e

Seco.

NOTA: Q plastico torna-se fragil e susceptivel a quebras quando exposto a temperaturas
abaixo de zero. O frio pode danificar gravemente o spa. Uma protecgio de Inverno
inapropriada do seu spa pode invalidar a sua garantia.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS A Bestway esforga-se por fornecer os
spas mais livres de problemas do mercado. Se tiver quaisquer problemas,
nac hesite em contactar a Bestway ou o seu revendedor autorizado.
Seguem-se algumas dicas Uteis para o ajudar a diagnosticar e rectificar
algumas fontes de problemas.

Problemas

Causas Possiveis

Solugtes

A bomba ndo funciona

- Falha de energia
- Circuitos de alimentacdo avariados

- Yerifique a fonte de alimentagédo
- Contacte o seu Centro de Servico Pos-Yendas Bestway local para obter
instrugies

A bomba ndo aguece
de forma adeguada

- Aternperatura definida & muito baixa
- Cartucho de Filtro Sujo

- O digjuntor térmico & activado

- 0 elemento de aguecimento falhou

- Defina o sistema de aguecimento para uma ternperatura mais elevada
(consulte a seccdo de Funcionamento da Bomba)

- Limpe/substitua o Cartucho de Filtro (consulte a secgdo de Limpeza e
Substituicdo do Cartucho de Filtro)

- Reinicie a bomba apenas quando a temperatura da dgua alcancar os
38°C (100°F) ou inferior (consulte a secgdo de Funcionamento da Bomba)

- Contacte o seu Centro de Servigo Pds-Vendas Bestway local para obter
instrucdies

Q sisterna de massagem
ndo funciona

- ABomba de Ar estd a sobreaguecer
- Amassagem para automaticamente
- A Bomba de Ar esta avariada

- Desligue a bomba e aguarde 2 horas até a bomba arrefecer. Insira a
ficha & pressione o botdo do sistema massage

- Pressione o botdo do sisterna massage para reativar

- Contacte o seu Centro de Servico Pds-Vendas Bestway local para obter
instrugies

0= adaptadores da bomba nédo
estan nivelados com os
adaptadores do spa

- Uma caracteristica do PYC @ que
muda de forma, 0 que & normal

- Eleve a bomba com madeira ou outro tipo de material isolador para
nivelar 05 adaptadores da borba com o5 adaptadores do spa

Fugas na piscina Spa

- 0 Spa estd rasgado ou furado
- Avalvula de ar estd solta

- Utilize o remendo fornecida
- Utilize dgua e sabdo, cubra a valvula de ar para verificar se existe uma
fugia de ar, em caso afirmativa, utilize a chave fornecida para prender a
valvula de ar seguindo estes passos:
1. Esvazie o SPA
2. Comuma mdo, segure a parte de tras da valvula de ar pelo lado interno
da parede do spa, e rode a chave no sentido dos ponteiros do reldgio

Adgua ndo esta limpa

- Ternpo de filtragdo insuficiente
- Cartucho de Filtro Sujo
- Manutengéo inadequada da agua

- Aumerte o terrgo de filtracdo

- Lirnpessubstitua o Cartucho de Filtro (consulte a seccdo de Limpeza e
Substituicdo do Cartucho de Filtro)

- Consulte as instrugdes do fabricante do quimico

0 teste PRCD falhou

Existe um defeito no seu spa

Contacte o Centro de Servigo de PdsWendas local da Bestway e devalva
0 5PA

0 sisterna HydroJet ndo funciona

- Abomba de dgua estd a
sobreaguecer
- Abomba de dgua estd avariada

- Desligue a bomba e aguarde 2 horas até a bomba arrefecer.
Ligue e tente novarmente.

- Contacte o seu Centro de Servico de Pds-Vendas local da
Bestway para instrugtes

O painel de contralo ndo estd
a funcionar

- O painel de controlo tem uma
fungdo de blogueio automético, gue é
ativado apds 5 minutos de inatividade
0 ecrd LED tem um icone ESE ]
icone de blogueio estiver destacado, o
painel de controlo estd blogueado

- O painel de controlo ndo esta ativado

- Para deshlogquear o painel de controlo, pressione o botéo | durante
3 segundos.
Se o painel de controlo ndo deshloguear, reinicie a homba - desligue e
ligue a bormba

- Pressione o botdo ligar/desligar durante 2 segundos
Se o problema persistir, por favor contacte o Centro de Servigo de
Pds-Vendas local da Bestway para instruges

Que tipo de quimicos devern ser
utilizados para a manutengdo da
agua?

Por favor contacte o seu fomecedor local de quimicos para mais informagies sobre a manutengéo quimica
Preste atencéo &s instrugde s guimicas do fabricante.

Existe urna fuga de dgua nos
adaptadores entre abomba e o
spa

Insira o trés tampde s nas entradas do spa para impedir a fuga de dgua e desligue a homba

Werifigue e certfique-se que asvedacles estdo colocadas corretamente no interior dos adaptadore s de bomba
Se asvedagdes estiverem em falta ou ndo estiverem instaladas corretamente, por favor contacte o seu Centro de
Servico de Pds-Yendas local da Bestway para instrugies. Se as vedagdes estiveremn posicionadas corretamente,
ligue novamente a bornba ao spa e aperte o5 adaptadores manualmente.
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